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¿ POR QUÉ GALERA?

Dar soluciones al profesional poniendo a su alcance 
la materia prima y complementos perfectos para 
elaboraciones en cocina y obrador.

Con 40 años de experiencia, nos dedicamos a servir 
productos de alimentación a toda la provincia de Málaga. 
Desde nuestros orígenes hemos apostado por calidad en 
producto y servicio.

VISIÓN

GALERA es socio fundador de LaZentral, red nacional de 
distribución alimentaria para profesionales de panadería, 
pastelería, heladería y Horeca.

LaZentral es el resultado de la unión de una serie de 
distribuidores para comprar, vender, obtener y ofrecer 
servicios en condiciones más ventajosas. Nos apoyamos 
en la fuerza que proporciona el grupo para resolver las 
necesidades individuales. Gracias a LaZentral podemos dar 
servicio e todo el territorio nacional: Península, Canarias y 
Baleares. 

VALORES

1. EXPERIENCIA

Galera es empresa líder 
endistribución de productos de 
alimentación, con casi 40 años
 de experiencia.

4. TRAZABILIDAD

Nuestros procesos y sistemas de 
información están diseñados para 
asegurar la adecuada trazabilidad 
de nuestros productos.

2. COMPROMISO

La confianza que depositan los 
clientes en nosotros nos supone un 
reto al que respondemos ofreciendo 
calidad en servicio y producto.

5. PROCESOS

Nuestras instalaciones nos permiten 
mantener la cadena de frío para 
asegurar que el producto llegue al 
cliente en condiciones óptimas.

3. PRODUCTOS

Seleccionamos de forma muy 
rigurosa a nuestros fabricantes y 
proveedores, buscando siempre la 
mejor calidad.

6. SERVICIO

Adaptamos nuestro servicio a las 
necesidades de cada sector para que 
el producto llegue como y cuando sea 
necesario.

MISIÓN
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Sabor fresco y natural. Excelente textura. Gran 
estabilidad y firmeza y rendimiento. No desuera 
y admite la congelación de las elaboraciones.

Nata fresca
Código Formato Marca

0100/1 35%/38% MG Rex 2 l Yosi

0105/6 35%/38% MG Rex 2 l El Castillo

0107/8 36%/38% MG Rex 2 l Natamar

0102 38% MG BIB de 10 l El Castillo

Nata UHT 35% MG / 36% MG
Código Formato Marca

0110 Brik de 1 litro Kaiku

0111 Brik de 1 litro El Castillo

0112 Brik de 1 litro Natamar

0115 24 x 200 ml Paysan Breton

Nata UTH para montar. Excelente sabor. Aporta 
a las elaboraciones gran estabilidad y consis-
tencia.

Nata azucarada 35% MG
Código Formato Marca

0114 Botella de 2 litros Debic

Perfecta para cocinar con su sabor cremoso sin 
acidez y su textura espesa y cremosa. Máxima 
calidad para tus elaboraciones.

Nata especial cocina. Reduce rápida y fácilmen-
te. No se corta y tiene una gran resistencia al 
baño María. Ideal para la elaboración de salsas.

Nata culinaria 18% MG
Código Formato Marca

0117 Brik de 1 litro President

0113 Brik de 1 litro El Castillo

0118 Brik de 1 litro Kaiku

0116 Botella de 2 litros Debic

Nata culinaria espesa 36% MG*
Código Formato Marca

0119 Botella de 2 litros Debic

Nata para montar sin lactosa deliciosa, muy lige-
ra. Tiene una textura firme y suave
*Se vende por encargo.
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Mix con nata Natop
Código Formato Marca

0120 Botella de 2 litros Debic

Natop Debic con un 20% de grasa láctea y 80% 
de aceites vegetales. Especialmente concebido 
para aplicaciones montadas, combina el sabor 
natural de la nata con las características funcio-
nales de las grasas vegetales.

Vegetop
Código Formato Marca

0129 Botella de 1 litros Debic

Végétop Debic es una mezcla de grasas vege-
tales emulsionadas en suero de mantequilla, 
desarrollada por Debic. Es una solución de alta 
tecnicidad perfectamente adaptada a todas sus 
aplicaciones tanto culinarias como de repostería.

Preparado vegetal ideal para elaborar salsas ca-
lientes, cremas, quiches, gratinados y también 
numerosas recetas dulces como la panna cotta 
o los semifríos.

Mix para cocinar
Código Formato Marca

0126 Brik de 1 litro Risso

0123 Brik de 1 litro Hole’

Mix vegetal azucarado
Código Formato Marca

0127 Brik de 1 litro Hole’

0125 Brik de 1 litro Risso

Alto rendimiento de batido y excelente textura.  
Las elaboraciones mantienen un aspecto perfec-
to durante más tiempo

Chanty Duo Vegan
Código Formato Marca

0128 Brik de 1 litro Risso

Nata 100% vegana y sin lactosa.Preparado vege-
tal con un 26% de MG, con el que se consigue 
una crema firme en tan solo 45 segundos. Ideal 
para cocinar y montar

Nata espesa con un 30% de materia grasa, ela-
borada a partir de nata pasteurizada de vaca. Se 
trata de una nata fermentada de aspecto cremo-
so y espeso, con un ligero sabor amargo.

Creme fraiche
Código Formato Marca

0130 Cubo de 5 litros P. Breton

0131 Tarrina de 200 cc P. Breton

0133 Tarrina de 500 cc P. Breton

0134 Tarrina dde 500 g Pastoret

Nata ácida 24% MG
Código Formato Marca

0136 Brik de 1 litro Meggle

Crema de leche fermentada. Es una nata o cre-
ma agria de textura suave y aromática y con un 
sabor ligeramente ácido. Gracias a su textura es 
perfecta para elaborar salsas frías y calientes, 
cremas y sopas. 

Nata Spray
Código Formato Marca

0150 Congelada 700 ml El Castillo

0151 Refrigerada 500 ml El Castillo

0153 Refrigerada 700 ml Debic

Delicioso sabor y excelente textura. Elevado ren-
dimiento. Máxima comodidad y calidad, 100% 
práctico, uso inmediato.
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Nata Spray a la vainilla
Código Formato Marca

0155 Refrigerada 500 ml Président

Excelente sabor con un fino toque de vainilla 
natural Bourbon. Textura firme y esponjosa de 
la nata. Nuevo difusor para crear decoraciones 
firmes y precisas.
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Mantequilla en formato individual, ideal para el 
desayuno ,que mantiene la mantequilla fresca y 
con todo su sabor.

Mantequilla con y sin sal producida a partir de 
leche de vaca fresca pasteurizada, de sabor y 
textura fabulosa.

Mantequilla DOP en formato de uso individual. 
De color amarillo oro, tiene un ligero sabor a 
nuez. Probablemente una de las mejores man-
tequillas del mundo.

Mantequilla individual sin sal 
Código Formato Marca

0218 288 x 8 g El Castillo

0219 100 x 11 g El Castillo

0217 100 x 10 g Président

0213 120 x 11,5 g Arias

Mantequilla de importación
Código Formato Marca

0208 con sal. Bloque 200 g Kerrygold

0260 sin sal. Bloque 200 g Kerrygold

Mantequilla individual DOP
Código Formato Marca

0256 Sin sal 60x10 g Isigny

0257 Con sal 60x10 g Isigny

0214 Sin sal 48x25 g Isigny

0215 Con sal 48x25 g Isigny

9001 Cerámica 24 unidades Isigny

Mantequilla francesa de extraordinaria calidad, 
con un 82% de materia grasa. Apta para uso 
culinario y repostería. Su textura lisa y suave 
facilita el amasado. Tiene una buena tolerancia 
a la fermentación. 

Delicioso sabor a mantequilla elaborada a 
base de nata fresca. Producto homogéneo y 
totalmente natural por lo que conserva un color 
blanco y no amarillea. Calidad constante.

Indicada especialmente para uso profesional en 
pastelería. Diseñada para los estilos de reposte-
ría vienesa. Tiene la plasticidad requerida para 
la fabricación de capas de pastelería perfectas..

Mantequilla de importación
Código Formato Marca

0200 Lingote de 1 kg Flechard

0265 Bloque de 10 kg Flechard

Mantequilla nacional
Código Formato Marca

0201 Bloque de 1 kg El Castillo

Mantequilla en placa
Código Formato Marca

0210 Placa de 1 kg Isigny
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Mantequilla de la Bretaña Francesa moldeada 
de forma tradicional. De sabor suave con un 
toque de sal, para los amantes de la buena 
mantequilla.
*Se vende por encargo

 Excelente condimento para platos calientes con 
el delicado aroma de las trufas. Esta mantequi-
lla contiene un 8% de trufa, y se puede conser-
var fuera de la nevera hasta que se abra.

Mantequilla cristales de sal* 
Código Formato Marca

0205 Bloque 250 g IP. Breton

Mantequilla con trufa
Código Formato Marca

0278 Bote de 300 g Tartuflanghe

Elaborada a partir de mantequilla fresca clarifi-
cada. Aporta un ahorro de tiempo al profesional. 
Aguanta elevadas temperaturas sin quemarse y 
no salpica. Ideal para elaboraciones culinarias y 
pastelería.

Mantequilla líquida freir&asar
Código Formato Marca

0209 Botella de 1 litro Debic

Elaborado con aceite y grasas 100% vegetales. 
Alto rendimiento. Ofrece estabilidad a altas 
temperaturas. Contiene antiespumante que 
evita el olor y la formación de humos y espuma. 

Aceite freir alto rendimiento
Código Formato Marca

0250 Bag in box 10 litros Risso
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Mantequilla con DOP fabricada con el máximo 
respeto a las tradiciones. De color amarillo oro, 
tiene un ligero sabor a nuez. Rica en vitamina A 
y con un toque de sal. Elaborada según procesos 
ancestrales, sin ningún aditivo.

Mantequilla DOP 5 kg
Código Formato Marca

0227 Cesta madera 5 kg Isigny

Elaborada a base de aceites y grasas vegetales. 
Tiene un ligero bouquet a mantequilla. Espe-
cialmente pensada para cocinar. Ideal para la 
elaboración de masas, frituras y salsas. 

Con un 80% de materia grasa, elaborada con 
aceites y grasas vegetales. Proporciona un color 
dorado en las piezas salteadas. Muy estable al 
calor. 

Margarina 3/4 
Código Formato Marca

0220 Bloque de 1  kg Fribar

Margarina cuisine 
Código Formato Marca

0221 Bloque  de 2,5 kg Risso

Fácil de untar  y sabrosa. Rica en vitaminas A, D 
y E. Se puede utilizar para cocinar y hornear. No 
oscurece los platos elaborados en el horno. No 
salpica en la plancha.

Margarina para untar
Código Formato Marca

0225 Sin sal:  tarrina 2 kg Risso

0226 Con sal:  tarrina 2 kg Risso

0230 Caja 200 unidades 10 g Risso
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Otras leches
Formato

6 x 1litro

Código Descripción Marca

0508 Ecológica entera Puleva

0536 De cabra Puleva

0532 Sin lactosa semidesnatada Kaiku 

Leche entera Kaiku
Código Termización Formato

0500 UHT 6 briks x 1 litro

0506 Fresca 6 briks x 1 litro

0505 UHT extra latte 8 botellas x 1,5 l 

Leche clásica UHT
Marca Formato

Puleva Caja de 6 briks de 1 litro

Código Descripción

0501 Leche entera

0517 Leche semidesnatada UHT

0511 Leche desnatada UHT

Leche esterilizada botella 1,5 l
Marca Formato

Puleva Caja de 6 botellas de 1,5 litros

Código Descripción

0507 Entera 

0516 Especial hostelería semidesnatada

Bebidas vegetales
Marca Formato

Kaiku Caja de 6 briks de 1 litro

Código Descripción

0530 Bebida vegetal Soja

0531 Bebida vegetal Avena

0533 Bebida vegetal Almendra

0534 Bebida vegetal Arroz

Nata esterilizada UHT especial para café. Contie-
ne un 10% de materia grasa. Se presenta en tarri-
nas de 10 g, formato perfecto para uso individual.

Nata Café monodosis 9,8 g
Código Formato Marca

0570 Caja de 240 monodosis President
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Batidos
Código Formato Marca

0520 Cristal chocolate 24x200 ml Puleva

0524 Cristal vainilla 12x200 ml Puleva

0525 Cristal fresa 12x200 ml Puleva

0521 Minibrik choco 5x6x200ml Puleva

0522 Minibrik vainilla 5x6x200 ml Puleva

0523 Minibrik fresa 5x6x200 ml Puleva
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Leche condensada
Código Formato Marca

0560 Sirvefácil bote 400 g La Lechera

0561 Lata 740 g La Lechera

0563 Bag in box 5 kg La Lechera

0564 100 unidades 20 g La Lechera

Caffe Latte y Choco Latte*
Código Formato Marca

0540 Cristal chocolate 24x200 ml Kaiku

0541 Cristal vainilla 12x200 ml Kaiku

0542 Cristal fresa 12x200 ml Kaiku

0545 Minibrik choco 5x6x200ml Kaiku

0546 Minibrik vainilla 5x6x200 ml PKaiku

0544 Minibrik fresa 5x6x200 ml Kaiku

0543 Choco Latte Kaiku

*Se vende por encargo

Yoghourt Natural El Castillo
Código Descripción Formato

1000 Natural Cubo de 5 kg

Yogur griego
Código Formato Marca

1003 8% MG, tarrina de 1 kg Dodoni

1004 10% MG, tarrina de 500 g Dodoni

Yogur natural artesano*
Código Marca Formato

1007 Granja Maravillas Tarro 720 ml

Con la leche recién ordeñada de las vacass, se 
procede a su pasterización de forma lenta y 
pausada totalmente artesanal, calentando len-
tamente la leche, mientras no se deja de agitar. 
Una vez alcanzada la temperatura optima, se 
añaden los fermentos para convertir la leche en 
este yogur 100% natural y sin azúcar añadido.
*Se vende por encago

Excelente sabor con el toque justo de acidez. 
Gran cremosidad, textura suave y homogénea 
sin grumos. Producto muy versátil, ideal para re-
postería y postres tradicionales y vanguardistas. 

Excelente sabor con el toque justo de acidez. 
Gran cremosidad, textura suave y homogénea 
sin grumos. Producto muy versátil, ideal para re-
postería y postres tradicionales y vanguardistas. 

YOGURES Y 
POSTRES
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Yoghourt ecológico
Código Descripción

1250 Al estilo griego 6x135 g

1251 Coco & piña 6x135 g

1252 Plátano & crumble de galleta 6x135 g

1253 Mango 6x135 g

1254 Arándanos 6x135 g

1257 Natural 0% 4x500 g

1258 Plátano 4x500 g

1259 Natural 4x500 g

Yoghourt artesanal y Kefir 4x500 g El Pastoret
Código Descripción Código Descripción Código Descipción

1005 Kéfir 1243* 0% Natural 1242* 0% estevia natural

1218* Kéfir ecológico 1244* Estilo griego 1264* Griego Stracciatella 

1219* Yoghourt de cabra 1247* Kefir 0% 1265* Kefir leche cabra

1228* Kefir con chía 1248* Con fresas 1266* Kefir con kiwi

1240* Natural azucarado 1249* Con frambuesas 1267* Kefir vegetal

1241 Natural 1263* Yogur alto proteínas *Se vende por encargo

Yoghourt artesanal El Pastoret
Código Descripción Formato

1002 Crema Natural Cubo 3,5 kg

1001 Estilo griego azucarado Cubo  2 kg

1009 Natural Cubo 900 g

Yoghourt natural elaborado sin prisas, con leche 
fresca de vacas que pastan en libertad. Esta ali-
mentación 100% natural permite apreciar todo 
el sabor original de la leche fresca y obtener una 
textura más cremosa y suave.

Caprichos de Yoghourt 6x150g*
Código Descripción

1202 Manzana al horno

1202 Mango y frutas del bosque

1205 Naranja y chocolate

1206 Frambuesa& lichi pétalos de rosa

1207 Limón &hierbabuena

1208 Crumble galletas & frutas t bosque

*Se vende por encargo
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Yogures Kaiku 6 x 4 x 125 g*
Código Sabor Código Sabor

1600 Natura 1606 Coco

1602 Fresa 1607 Macedonia

1603 Limón 1610 Natural desnatado

1604 Plátano 1611 Fresa desnatado

1605 Piña 1612 Limón desnatado

*Se vende por encargo

Postres El Pastoret*
Código Descripción

1220 Crema Catalana 6x150 g

1221* Flan de huevo 6x4x110g

1222 Requesón 0% 9x2x125 g

1223* Crema chocolate eco 6x100g

1224* Crema choco y avellanas eco 6x100g

7035 Membrillo 250 g

*Se vende por encargo

Otros postres
Código Formato Marca

1008 Natillas vainilla 1 litro Ram

1550 Tiramisú 1 litro Debic

1551 Panna cotta 1 litro Debic

1553 Creme Brulee 1 litro Debic

1558 Crema inglesa 1 litro Debic
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Soufflé Martinucci
Código Descripción

2932 Soufflé Chocolate 12x100 g

2933 Soufllé Chocolate blanco 12x100 g

Sacher Martinucci
Código Descripción

2930 Sacher Monoporción 9x90 g

2946 Tarta Sacher  1,4 kg, 14 porciones

Mini tiramisú / Tarta Fruti Neri
Código Descripción

2931 Mini tiramisú 9x100 g

2940 Cheesecake Frutii Neri,14 porciones

Trancio 
Código Descripción

2942 Tiramisú 1,2 kg, 8 porciones

2944 Mil hojas 1,3 kg ,8 porciones

Tarta fresa / Red Velvet
Código Descripción

2941 Tarta fresa 1,4 kg , 14 porciones

2950 Red Velvet 1,7 kg, 14 porciones

Bizcocho 7 ml y 9mm
Código Descripción

7950 Especial 7 mm blanco 570x370

7951 Especial 7 mm cacao 570x370

7952 Calar 9 mm blanco 570x370

7953 Calar 9 mm cacao 570x370

Bizcochos BJV
Código Descripción

7954 Carrot redondo 240x40 

7955 Carrot rectangular 355x285x40

7956 Red Velvet redondo 240x40

7957 Red Velvet rectangular355x285x40

7958 Sacher redondo 240x40

7959 Sacher rectángular 355x285x40

7960 Brownie 400x240x18

7961 Genovés redondo 240x45

Plancha Royal
Código Descripción

7966 Plancha Royal Torffee 370x285x10

7967 Plancha Royal Pistacho 370x285x10

2932 - Soufflé de chocolate con un delicioso 
corazón de chocolate líquido. 
2933 - Soufflé de chocolate negro con un delicio-
so corazón de chocolate blanco líquido.

2930 - Bizcocho de cacao relleno de mermelada 
de albaricoque y recubierto de chocolate negro.
2946 - Bizcocho empapado en ron blanco, nata 
chantilly a la “gianduia” y crema de albaricoque, 
recubierto de chocolate.

2931 - Galletas Savoiardi empapadas en café con 
crema de mascarpone y cacao en polvo.
2940 - Una hoja de galleta con crema de queso
blando y queso cottage, relleno con mermelada 
de bayas y la superficie decorada con frutas 
negras.

2942-Crema de mascarpone sobre una base 
de bizchoco, recubierta con galletas savoiardi 
empapadas de café y decoradas con una capa de
crema de mascarpone, espolvoreada de cacao.
2944- Láminas de hojaldre rellenos con crema 
pastelera y decorado con azúcar glas.

2941-Base de masa quebrada con bizcocho 
relleno de crema y nata, recubierto con fresas, 
decorado con gelatina de albaricoque.
2950-Tierno bizcocho de cacao rojo con mer-
melada de frutas silvestres y crema de queso, 
decorado con bizcocho rallado y frutos rojos.

Otras tartas Martinucci 
Código Descripción

2951 Tarta 2 chocolates 1,7 kg, 14 porc

2952 Tarta zanahoria nueces 1,5 kg ,14 p

2951-Bizcocho elaborado con chocolate negro, 
separado por finas capas de chocolate blanco, 
decorado con chocolate negro y blanco.
2952-Bizcocho elaborado con zanahorias y tro-
citos de nueces recubierto por una fina capa de 
crema de queso, decorado con bizcoho rallado

Plancha de bizcocho sin aceite de palma ni 
colorantes artificiales con una gran cremosidad 
y un ligero sabor a pistacho. Ideal para rellenar 
con cremas y hacer tartas por capas gracias a su 
grosor y consistencia
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Briqueta
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1940 Pieza de 2,20  kg Málaga

1942 Pieza de 430 g Málaga

Timbal
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1941*t Pieza de 1,40 kg Málaga

Elaborado con leche pasteurizada de cabra 
malagueña y afinado mínimo de 30 días. Queso 
de pasta blanda y coagulación enzimática, con 
corteza enmohecida blanca y una pasta untuosa, 
poco ácida, con notas lácticas y a mantequilla en 
fresco.

Pasta blanda aunque consistente, corteza enmo-
hecida, ojos mecánicos, sabor suave con ligeras 
notas de acidez. Este queso se vende fresco, 
para que posteriormente cada afinador lo lleve 
al punto de maduración deseado. A medida que 
madura, los sabores se acentúan.

Queso elaborado con leche pasteurizada de cabra 
de raza malagueña. Se trata de un queso de 
pasta blanda y corteza enmohecida blanca. Bien 
atemperado es extremadamente cremoso.

Pastura
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1944 Pieza de 400 g Málaga

Q
U

ES
O

S 
A

RT
ES

A
N

O
S

Gris de montaña
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1947 Pieza de 4 kg Málaga

1948 Pieza de 1 kg Málaga

1954 Pieza de 400 g Málaga
Queso tradicional de montaña, elaborado con 
leche pasteurizada de cabra malagueña y afinado 
en zonas montañosas y húmedas mínimo entre 
45 y 60 días. Pasta prensada de coagulación mix-
ta. Sabor intenso con aroma de frutos y musgo. 

Azul  de cabra 
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1943 Pieza de 1,3 kg Málaga

Camembert
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1946 Pieza de 1 kg Málaga

Queso elaborado con leche pasteurizada de cabra 
de raza malagueña del humedal de Campillos, al 
que se le añade penicillium roqueforti. Tiene un 
aroma y sabor intenso.

Queso artesanal de pasta blanda, elaborado con 
leche pasterizada de cabra. Presenta una corteza 
enmohecida blanca.

QUESOS DE 
ESPAÑA
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Tomino 
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1956 Pieza de 300 g Málaga

Queso de cabra, de pasta blanda y corteza enmo-
hecida blanca. Su textura es homogénea, blanda 
y untuosa. De sabor suave y delicado, denotando 
sutilmente el origen de su especie caprina. Queso 
ideal para la parrilla
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Queso artesanal elaborado con leche pasteuriza-
da de cabra. De pasta blanda y corteza enmohe-
cida blanca.

Brie
Quesería Cabraline
Código Formato Origen Leche

1945 Pieza de 1,3 kg Málaga

Cabra Montes de Málaga
Quesería Agamma
Código Descripción Origen Leche

0660 Semicurado 1 kg Málaga

0661 Curado 1 kg

Queso de coagulación enzimática elaborado con 
leche pasteurizada de cabra de raza malagueña y 
madurado en cámara de 30 a 60 días (semicura-
do) y de 60 a 90 días (curado). 

Emborrizado Montes de Málaga
Quesería Agamma
Código Descripción Origen Leche

0662 Semicurado 1 kg Málaga

Queso de coagulación enzimática a base de 
leche pasteurizada de cabra de raza malagueña 
y madurado en cámaras de 90 a 120 días. Está 
cubierto en aceite de oliva virgen extra y salvado
de trigo, lo que lo hace diferente al resto y le 
aporta un sabor del más alto nivel. 

Olavidia
Quesería Quesos & Besos
Código Formato Origen Leche

1935 Pieza de 320 gr Jaén

Mejor queso del mundo 2021. Artesanal de 
pasta blanda y de coagulación ácida, elaborado 
con leche de cabra malagueña. Corteza blanca 
enmohecida comestible. De color blanco al corte, 
con pocos ojos y una capa de carbón vegetal a lo 
largo de la pasta. Olor que recuerda a setas, notas 
vegetales. Textura blanda y untosa.

Cabra Pimentón picante curado
Quesería El Pastor del Torcal
Código Formato Origen Leche

1691 Pieza de 2 kg Málaga

Queso de leche cruda de cabra, elaborado con 
AOVE y pimentón picante de la zona. Queso con 
un sabor intenso, para aquellos paladares más 
exquisitos, donde el aceite de oliva le aporta una 
suavidad y textura muy agradable al paladar.
Proceso de maduración mínima de 250 días, tras 
los cuales este es sometido a un nuevo proceso 
de maduración de 30 días más.

Cabra con flores silvestres
Quesería El Pastor del Torcal
Código Formato Origen Leche

1692 Pieza de 2 kg Málaga

Queso de cabra curado, afinado con manteca de 
cerdo ibérico y pétalos de flores. Los pétalos de 
rosa, azahar, lavanda, caléndula y jazmín, entre 
otros, le aportan a este queso un aroma y sabor 
en su corteza  que nos evoca a nuestros campos 
de la sierra. Provoca una estimulación sensorial 
en boca y vista, por su sabor y presentación.

Cabra curado aceite / romero
Quesería El Pastor del Torcal
Código Formato Origen Leche

1693 En aceite (2 kg) Málaga

1694 Romero (2 kg) Málaga

1693- Queso de leche cruda de cabra, afinado en 
AOVE. Proceso de maduración mínima de 120 
días. Posee un sabor muy desarrollado, pero no 
fuerte, agradable al paladar.
1964- Queso de leche cruda de cabra, elaborado 
con manteca de cerdo ibérico, romero y tomillo. 
Porceso de maduración mínima de 250 días, tras 
los cuales este es sometido a un nuevo proceso de 
maduración de 30 días más.

Cabra curado natural/ahumado
Quesería El Pastor del Torcal
Código Formato Origen Leche

1690/95 Pieza 2 kg/1,3 kg Málaga

1696 Ahumado 4 kg Málaga
Queso de leche cruda de cabra, elaborado de 
manera totalmente artesanal, con un proceso de 
maduración mínima de 120 días. Posee un sabor 
muy desarrollado, pero no fuerte, agradable al 
paladar, donde podemos apreciar en boca su 
aroma a campo de la zona. 
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Mezcla cabra y oveja Payoyo
Quesería Payoyo
Formato Origen Leche

Pieza de 2 kg Cádiz

Código Descripción Maduración

0680 Semicurado 75 días

0681 Curado 120 días

0683 Curado en romero 90 días

Oveja Payoyo
Quesería Payoyo
Formato Origen Leche

Pieza de 2 kg Cádiz

Código Descripción Maduración

0690 Semicurado 35 días

0691 Curado* 105 días

0692 Curado en manteca* 225 días

0693 Curado salvado trigo* 225 días

*Solo disponible según temporada

Andazul (cabra azul)
Quesería Andazul
Código Formato Origen Leche

1910 Pieza de 2 kg Cádiz

1915 Cuña 270 g Cádiiz

Queso azul curado de cabra payoya. Textura cre-
mosa y sabor que se alarga en la boca. El exterior 
tiene una nota distinta de sabor gracias a que la 
corteza ha sido bañada con aceite virgen de oliva. 
Aroma y sabor particular muy intenso con cierto 
picor. 

Cabra Payoyo
Quesería Payoyo
Formato Origen Leche

Pieza de 2 kg Cádiz

Cuña 500 g

Código Descripción Maduración

0670 Semicurado 2 kg 35 días

1670 Semicurado 500 g 35 días

0673 Curado 2 kg* 105 días

1673 Curado 500 g* 105 días

0672 Curado pimentón* 195 días

*Solo disponible según temporada
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Fresco cabra Payoyo
Quesería Payoyo
Formato Origen Leche

Pieza de 2 kg Cádiz

Código Descripción Maduración

0677 Fresco 0 días

Camembeso
Quesería Quesos & Besos
Código Formato Origen Leche

1939 Pieza 200 g Jaén

Queso de pasta blanda y de coagulación mixta. Se 
elabora con las bacterias lácticas presentes en la 
leche y con la adición del cuajo tradicional. Es un 
queso de pasterización lenta y madurado durante 
30 días.

Colono
Quesería Quesos & Besos
Código Formato Origen Leche

1936 Pieza de 3 kg Jaén

1938 Cuña 300 g

Queso artesano de coagulación enzimática sin 
prensado y autoescurrido, está elaborado con 
leche cruda de cabra de raza malagueña, a la que 
se le añade cuajo tradicional. Tiene maduración 
mínima de 7 meses.

Valleoscuro
Quesería Quesos & Besos
Código Formato Origen Leche

1932 Pieza de 200 g Jaén

Queso artesano de pasta blanda y coagulación 
láctica elaborado con leche de pasterización lenta 
de cabra. Presenta una corteza natural enmoheci-
da y recubierta de carbón vegetal procedente de 
hueso de aceituna. De color blanco al corte. Olor 
que recuerda a setas, notas vegetales caprinas y 
suaves. Textura blanca y untosa.

Fuero
Quesería Quesos & Besos
Código Formato Origen Leche

1933 Pieza 240 g Jaén

1934 Pieza 900 g Jaén

Queso de coagulación enzimática, leche cruda, 
maduración de dos meses a bajas temperaturas 
para conseguir esa textura y cremosidad, cuajo 
vegetal (cardo) y corteza natural de penicilium 
candidum.
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Nordumaní
Quesería Well Done
Código Formato Origen Leche

1350 Pieza de 200 g Sevilla

Queso muy particular debido al tipo de molde con 
que se hace, de desuerado más lento. Con forma 
de tamboril, corteza pálida y moteada, desarro-
llada por el moho Penicilium Candidum al estilo 
francés, proteolizando una pequeña capa por 
debajo de la corteza, que parece rebosar de ella.

Pirámide truncada de 7 a 8 cm de altura, con una 
corteza de ceniza, fina y deliciosa que alcanza su 
pleno potencial cuando su afinado llega a los 30 
días. De textura firme posee un sabor elegante, 
casi sobrio, que combina perfectamente con 
vinos blancos secos de la zona de Jerez.

Pyramide
Quesería Well Done
Código Formato Origen Leche

1351 Pieza de 170 g Sevilla

Quigo*
Quesería Well Done
Código Formato Origen Leche

1353 Pieza de 120 g Sevilla

Queso totalmente manual, sin molde. Es un queso 
sin corteza apreciable, cremoso, de textura muy 
friable, con aromas cítricos y carácter refrescante 
caprino, que alberga en el centro un corazón de 
higo macerado. Esto le aporta al queso su parte 
dulce así como notas silvestres y vegetales.
*Se vende por encargo

Briquette
Quesería Well Done
Código Formato Origen Leche

1352 Pieza de 160 g Sevilla

Con formato de lingote, pasa de un blanco 
reluciente en fresco a una corteza natural 
florida donde predominan los mohos azules, con 
sabores terrosos e intensos, de textura blanda 
y untosa, firme sabor caprino y a frutos secos. 
Muy apreciado por los que buscan sabores más 
fuertes.

Casilda curado con condimentos
Quesería Doña Casilda
Formato Origen Leche

Pieza de 2 kg Cádiz

Código Descripción

1970 Cabra Curado al pimentón

1971 Cabra Curado al romero

1972 Cabra Curado salvado trigo

1976 Vaca curado

Granja Maravillas
Quesería Granja Maravillas
Código Descripción Origen Leche

1370 Queso tierno Granada

1371 Queso semicurado Granada

1372 Queso curado Granada
Queso elaborado con leche cruda de las propias 
vacas de la granja directamente del ordeño de la 
mañana. Con 3 curaciones: tierno, semicurado y 
curado, este queso artesano se afina en madera 
de chopo de la vega de Granada.
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Cabra Doña Casilda
Quesería Doña Casilda
Código Formato Origen Leche

1960 Semicurado 2 kg Cádiz

1962 Curado 2 kg Cádiz

1963 Semicurado 850 g Cádiz

1964 Semicurado 1/4 Cádiz

1965 Curado cabra 1/4 Cádiz

Elaborado con leche del día procedente de la propia 
ganadería. Queso de coagulación enzimática y pasta 
prensada. . Textura suave y cremosa y corteza flori-
da, natural, sin tratamientos antifúngicos. 

Queso semicurado elaborado artesanalmente con 
leche de cabra payoya del Parque Natural Sierra 
de Grazalema y la Sierra de Ubrique. Es un queso 
de coagulación enzimática, ligeramente ácido y 
sabroso.  Tiene una maduración de 60 días

Cabra Ubrique
Quesería Quesos de Ubrique
Código Formato Origen Leche

0665 Pieza 2 kg Cádiz

Cabra Ubrique
Quesería Quesos de Ubrique
Código Formato Origen Leche

0666 Pieza 2 kg Cádiz

Queso curado elaborado artesanalmente con 
leche de cabra payoya del Parque Natural Sierra de 
Grazalema y la Sierra de Ubrique. Es un queso de 
coagulación enzimática, ligeramente ácido y sabro-
so.  Tiene una maduración mínima de 90 días
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Granizo
Quesería La rueda del Cabriel
Código Formato Origen Leche

1360 Pieza de 250 g Albacete

Moluengo
Quesería La rueda del Cabriel
Código Formato Origen Leche

1362 Pieza de 330 tg Albacete

Queso tierno con trufa negra. Amasado a mano 
y afinado durante 2-3 semanas. Textura blanda, 
untosa y con matices fundentes. Sabor limpio, 
predominan las notas lácticas de yogur y de nata 
y un sutil aroma a trufa. 

Queso tierno con corteza de ceniza. Coagulación 
láctica de cabra de unos 20 días de maduración, 
de textura sedosa y húmeda, aunque de pasta 
bastante compacta. Notas suaves y cierta acidez 
de fondo. El sabor de la leche de cabra supone un 
aporte de intensidad y cierto picor al final.

Monte Trujillo*
Quesería Finca Pascualete
Código Formato Origen Leche

Pieza de 450 g Cáceres

Queso curado de leche cruda de oveja graso. Tiene 
un sabor intenso a leche, lana, pastos y toques 
se hierbas aromáticas. Su color es amarillo claro, 
firme al corte y de pasta ciega. Tiene un olor a leche 
cruda de oveja, intenso sin estridencias y su textura 
es dura y consistente.
*Se vende por encargo
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Pastura trufa
Quesería Finca Pascualete
Código Formato Origen Leche

1908 Pieza de 180 g Cáceres

1909 Pieza de 380 g Cáceres

Su blanca y tierna corteza enmohecida guarda 
una pasta cremosa pero compacta, con aromas a 
especias salvajes. En boca contrastan un suave y 
delicado regusto dulce y de nuez moscada con un 
final especiado y picón con notas a romero y tomi-
llo. Tiene un aroma y sabor intenso a trufa.

Caramelo
Quesería La Rueda del Cabriel
Código Formato Origen Leche

1361t Pieza de 200 g Albacet

Queso de leche cruda de cabra con 20 días de ma-
duración. En una de las caras se afina con hierbas 
de ajedrea. Se adorna con unas bolitas de pimien-
ta rosa que lo hacen muy atractivo a la vista. 

Manchego media curación
Quesería Dehesa de los Llanos
Código Formato Origen Leche

0640 Pieza de 3 kg Albacete

0646 Pieza de 800 g Albacete

Tres meses de curación mínima, textura cremosa 
y color blanco marfil. Olor láctico que puede 
recordar a natas, mantequilla y yogur. Sabor 
agradable y elegante. Apto para alérgicos al huevo 
e intolerantes a la lactosa.

Manchego curado 
Quesería Dehesa de los Llanos
Código Formato Origen Leche

0641 Pieza de 3 kg Albacete

0645 Pieza de 800 g Albacete

Sus seis meses de curación le otorgan un color 
de pasta marfil-amarillo. El sabor de este queso 
manchego artesano es aromático, intenso, muy 
elegante y de final largo. Apto para alérgicos al 
huevo e intolerantes a la lactosa. 

Gran Reserva
Quesería Dehesa de los Llanos
Código Formato Origen Leche

0642 Pieza de 3 kg Albacete

0643 Pieza de 800 g Albacete

5001 Cuña de 200 g Albacete

5003 Ración 200 gr Albacete
 Queso D.O. Manchego artesano. Tiene nueve 
meses de curación, lo que le aporta un sabor y 
aroma intensos, una textura escamosa y una gran 
persistencia en boca que invita a repetir. Mejor 
queso del mundo en World Cheese Awards 2012.

Cartujo
Quesería Well Done
Código Formato Origen Leche

1354 Pieza de 140 g Sevilla

Pirámide con corteza natural blanca y anaranjada, 
debido a la semilla de annetto y el oloroso con que 
se la baña. Su corteza fina y su sabor delicioso al-
canza su pleno potencial cuando su afinado llega a 
los 20 días. Su estilo seco y de textura firme posee 
un sabor elegante, casi sobrio.
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Gamoneu del Valle
Quesería D’Onao
Código Formato Origen Leche

1923 Pieza de 9 kg Asturias

1924 Pieza de 5 kg Asturias

1925 Pieza de 3 kg Asturias

1926 Pieza de 0,5 kg Asturias

Queso graso, duro o semiduro, de buena textura y  
ligero ahumado. De sabor medio, color amarillen-
to y alguna mancha verde. Se elabora con la mez-
cla de tres leches crudas de vaca, oveja y cabra.

Retorta de oveja
Quesería Finca Pascualete
Código Formato Origen Leche

1905 Pieza de 140 g Cáceres

1907 Pieza 140 g hostelería Cáceres

Queso prensado a mano y elaborado de manera 
tradicional. Sabor suave con recuerdos a campo 
debido a su cuajo vegetal y una textura muy cre-
mosa, casi líquida, resultado de un volteo diario y 
continuado, que se funde en el paladar.

Cabrales El Teyedú
Quesería Arangas
Código Formato Origen Leche

1920 Pieza de 2 kg Asturias

En su interior se desarrolla de manera natural 
el «penicillium roquefortis cabraliensis». Tiene 7 
meses de afinamiento en cueva lo que le confiere 
una especial textura y cremosidad. Tiene intenso 
olor a alta montaña y resulta muy sabroso en 
boca donde se funde, con gusto a lácteos, un pico 
suave y un retrogusto largo y aromático.

Cabrales Arangas Selección
Quesería Arangas
Código Formato Origen Leche

1921 Pieza 2 kg Asturias

En su interior se desarrolla de manera natural 
el «penicillium roferotris cabraliensis». Tiene 4 
meses de afinamiento en cueva. Tiene intenso 
olor a alta montaña y resulta muy sabroso en la 
boca, donde prácticamente se funde, con gusto 
a lácteos, un pico suave y un retrogusto largo y 
aromático

Massimo del Rey Silo
Quesería Rey Silo
Código Formato Origen Leche

1953 Pieza de 1,7 kg Asturias

Queso de cuajada láctica, con corteza de moho 
natural Geotricum candidum. Elaborado con leche 
cruda y entera de vaca de manera similar al Rey 
Silo. Maduración entre 2 y 5 meses. Sabor elegante 
y complejo a lácteos, hierba y flores, largo y con 
persistente retrogusto a avellanas tostadas

Rey Silo Blanco
Quesería Rey Silo
Código Formato Origen Leche

1950 Pieza de 250 g Asturias

Queso de pasta blanca que se torna más amarilla 
en el borde más cercano a la corteza natural. Textu-
ra flexible en los menos maduros y más friable en 
los más maduros. Olor a lácteos en los más tiernos, 
con toques animales y en los más maduros a cham-
piñón y sotobosque. Sabor equilibrado e intenso a 
lácteos y mantequilla. Retrogusto  persistente. 

Rey Silo Rojo
Quesería Rey Silo
Código Formato Origen Leche

1951 Pieza de 250 g Asturias

Queso de pasta anaranjada con pintas blancas de 
la pasta no amasada. Textura ligeramente flexible 
en los menos maduros y más friable en los más 
maduros. En cuanto al olor, se percibe el pimentón 
y los lácteos con notas picantes. Sabor equilibra-
do e intenso a lácteos y mantequilla con toques 
a pimentón y final picante en boca. Retrogusto 
pronunciado, intenso y picante.
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Besos del Rey Silo
Quesería Rey Silo
Código Formato Origen Leche

1952 3 piezas de 50 g Asturias

Queso de cuajada láctica, con corteza de moho 
natural Geotricum candidum elaborado con leche 
cruda de vaca. En su afinado óptimo debe protoli-
zarse (convertirse en crema) total o parcialmente. 
Tiene una maduración de entre 10 y 30 días. Sabor 
cremoso e intenso a lácteos con toques florales y 
salinos. Suave en boca. 

Abuelo y Gran Abuelo Ruperto 
Quesería Ruperto
Código Formato Origen Leche

1928 Gran Abuelo 8me-
ses pieza 6 kg

Murcia

1929 Abuelo 6 meses 
pieza 2kg

Queso de pasta semicocida, coagulación enzimáti-
ca y olor afrutado, notas de cava y seta de bosque. 
Textura semidura, muy mantecoso al paladar. Sa-
bor equilibrado, con una acidez elegante. Regusto 
a frutos secos sobre un fondo picante especiado.
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Queso mezcla tipo manchego de color marfil páli-
do y ojos grandes, sabor delicado, aroma suave y 
firme al paladar. Corteza no comestible.

Mezcla Campobello
Código Descripción Formato Leche

0611 Semicurado Pieza de 3 kg

0613 Curado Pieza de 3 kg

Majorero semicurado
Quesería Maxorata
Código Formato Origen Leche

1980 Pieza 1 kg Fuerteventura

1981 Pieza 4 kg Fuerteventura

Majorero curado pimentón
Quesería Maxorata
Código Formato Origen Leche

1984 Pieza 1 kg Fuerteventura

1985 Pieza 4 kg Fuerteventura

Cuña 225 g Fuerteventura

Elaborado con leche pasteurizada de cabra majo-
rera, este queso tiene una maduración de entre 
20 y 60 días. Color ligeramente marfileño y sabor 
cremoso, láctico y ligeramente acídulo y con tonos 
dulces de leche de cabra. Pasta compacta al corte, 
textura cremosa y corteza de color amarillento.

Elaborado con leche pasteurizada de cabra 
majorera, este queso tiene una maduración de 
entre 20 y 60 días. Es un queso de color amarillo 
márfil, sabor desarrollado, cremoso, ligeramente 
dulce, picante y tostado, pasta compacta al corte, 
textura cremosa y corteza del color característico 
del pimentón.il

Queso semicurado elaborado con leche 100% de 
oveja pasteurizada, zona de La Mancha. Sabor 
suave e intenso.

Oveja La Antigua 
Código Descripción Pieza Leche

1991 Semicurado 2,2kg

1990 Semicurado 250g

1992 Curado 3,4kg

1993 Curado 250g

1995 Artesano curado 3,5kg

1996 Artesano curado AOVE

0603: Queso Viejo elaborado 100% con leche cruda 
de oveja. Su proceso de maduración dura un míni-
mo de 8 meses, durante los cuales se saca 3 veces 
de la bodega para aceitarlo.
0607: Elaborado con leche cruda de oveja y vaca. 
Tras una curación de un mínimo de 4 meses en 
bodega, el queso es volteado, cepillado y bañado 
en aceite.

Boffard
Código Formato Formato Leche

0603 Oveja Reserva Pieza 3 kg

0607 Mezcla artesan Pieza 3 kg
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Quesería Airas Moniz
Código Formato Origen Leche

1331 Pieza 1,3 kg Asturias

1332 Cuña 330 g Asturias

Queso azul que destaca por el inconfundible e 
intenso olor pero sorprendente por la suavidad, 
elegancia y untuosidad. Madura en una cava en 
la que se encuentra el penicilium roqueforti. Las 
vetas entre azul y gris verdoso junto con el color 
amarillo de la pasta procedente de las vacas Jer-
sey en pastoreo hacen que este queso sea único.

Idiazabal ahumado
Quesería Aramburu
Código Formato Origen Leche

1904 2-5 meses 1,4 kg País Vasco

1902 24 meses 1,4 kg País Vasco

Elaborado con leche cruda de oveja latxa y cuajo 
natural. Su ahumado se realiza justo antes de 
comercializarlo, utilizando madera de abedul, 
haya, cerezo o espino blanco durante seis horas 
en una borda.
1904-Suave y cremoso.
1902-Intenso, aromático y con mayor retrogusto.

Rey Silo ha desarrollado este queso en colabora-
ción con el chef José Andrés. Su nombre es un 
homenaje a la madre deL chef, porque fue ella 
quién le enseñó de niño a amar los quesos azu-
les asturianos. Es profundo, equilibrado, con una 
textura untuosa y aterciopelada con resonancias 
en boca a bosques y prados verdes, a frutas rojas 
maduras, y fragancias marinas.
*Se vende por encargo

Rey Silo Azul Mama Marisa*
Quesería Rey Silo
Código Formato Origen Leche

1957 Pieza de 4,5 kg Asturias

Idiazabal natural
Quesería Aramburu
Código Formato Origen Leche

1903 2-5 meses 1, 4 kg Pais Vasco

1901 24 meses 1,4 kg País vasco

Elaborado con leche cruda de oveja latxa y cuajo 
natural. 
1903- Suave, tierno y con carácter. Su sabor, aro-
ma y consistencia son intensos y tras degustarlo 
dejan un recuerdo muy característico en boca. 
1901-El queso Idiazábal de dos años de curación 
demuestra su carácter e intensidad desde el 
primer momento. Sabor y aroma más intenso.



Catálogo general 2020 | 19

Idiazabal ahumado
Código Formato Marca Leche

0628 Pieza de 3 kg Don Juan

Queso ahumado de leche cruda de oveja de la 
raza Latxa, con seis meses de curación mínima. 
De sabor intenso con un marcado carácter de 
“leche madura de oveja” y algo de sabor a cuajo 
natural

Queso fresco
Código Formato Marca Leche

0610 Pieza de 1 kg Vega e hijos

Queso fresco elaborado únicamente con leche 
pasterizada de cabra y de vaca, suero y sal. Es 
un queso prensado que contiene menos suero 
que otros quesos de este tipo. Sin conservantes 
y con una textura excelente, este queso es muy 
saludable y tiene un sabor delicioso. Se presenta 
en formato de 1 kg envasado al vacío.

Queso de Burgos
Código Formato Marca Leche

0631 Barra de 1,5 kg Angulo

Queso fresco elaborado de manera tradicional, 
con leche de vaca. Es un queso 100% natural, 
sin conservantes, que se conserva en su propio 
suero, lo que permite que mantenga todas sus 
propiedades. Se trata de un queso de pasta blan-
ca que carece de corteza. Tiene una textura suave 
y un sabor fresco a leche, sutilmente salado.
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Mahón semicurado y curado DOP
Código Formato Marca Leche

0630 Pieza de 3,2 kg Don Juan

0629 Pieza de 2,8 kg Don Juan

De leche pasteurizada de vaca de las razas 
frisona, mahonesa o menorquina. Pasta firme y 
corte fácil, sabor y aromas lácteos, con ciertas 
reminiscencias a mantequilla, a hierba cortada 
y a frutos secos tostados. Maduración semicu-
rado de 4 a 6 meses y curado de 8 a 12 meses.

Azul hojas
Código Formato Marca Leche

0622 Pieza de 3 kg La Cueva 

de Campillo

Elaborado con leche de vaca pasterizada. Se pre-
senta envuelto en hojas de árbol, como se hacía 
tradicionalmente. Es un queso graso madurado 
con hongos. Es de color blanco, mezclado con 
tonos azules y grisáceos, debido al Penicillium 
Roqueforti (hongo que contiene este tipo de 
queso). Su textura es granulosa y cremosa. Tiene 
un sabor fuerte ligeramente picante.

San Simón Da Costa
Código Formato Marca Leche

0623 Pieza de 1 kg Don Juan

Elaborado con leche pasteurizada de vaca de las 
razas Rubia Gallega, Pardo Alpina, Frisona y sus 
cruces, con maduración mínima de 45 días, y una 
fase de ahumado, usando madera de Abedul, con-
siguiendo así su color y aroma inconfundible.

Queso elaborado con leche pasteurizada de cabra. 
Sabor delicado y ligeramente salado. La pasta es 
cremosa y desprende sutiles aromas caprinos

Rulo de cabra
Código Formato Marca Leche

0615 Pieza 1 kg Mont de France

8190 Pieza 1 kg Président

1869 Caja 2x1 kg Cabrifin

8191 Pieza 180 g Président

0619 Pieza 180 g Payoyo 

Tetilla
Código Formato Marca Leche

0624 Pieza de 800 g Don Juan

Elaborado con leche pasteurizada de vaca de 
las razas Frisona, Parda Aplina y Rubia Gallega, 
madurado de tierno a semicurado con un mínimo 
de 8 días. De olor suave, ligeramente ácido, con 
sabor mantecoso y salado.spañolas

Queso elaborado con leche de oveja pasteurizada 
con una curación mínima de 180 días. Se le añade 
vino Pedro Ximenez en su elaboración, lo que 
le aporta este sabor dulce del vino y potencia el 
sabor del queso.

Oveja Pedro Ximénez
Código Formato Marca Leche

0614 1/2 rueda 1,5 
kg

Don Juan
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Queso de origen francés de pasta prensada y 
cocida. Tiene un sabor y aroma suave con un 
toque a nuez. Es de color marfil y presenta unos 
ojos u agujeros grandes muy característicos. Es 
un queso muy usado para fondues, baguettes y 
ensaladas. También es ideal para gratinar o para 
tomar solo.

Emmental francés
Código Formato Marca Leche

0820 Pieza de 3,5 kg Paysan 
Breton

Queso de origen francés de pasta blanda, suave y 
untosa. Tiene un sabor suave que se va volviendo 
intenso y con toques frutales al envejecer. Su 
corteza es comestible y está recubierta de moho. 
Tiene un color blanco, ligeramente amarillento. 

Camembert 250 g
Código Formato Marca Leche

0821 Pieza de 250 g P. Breton

0822 Estuche 8x30 g V. Porche

8141 Pieza 250 g Graindorge cruda

8173 Pieza 250 g S. Hilare cruda

Tomme Blanche 
Código Formato Marca Leche

0824 Pieza de 2,2 kg Montsalvy

Queso tipo camembert elaborado con leche de 
vaca. Pasta cremosa con corteza aterciopelada, 
firme y enmohecida de color blanco. Con sabor a 
crema suave.
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Medallones rulo cabra fresco IQF
Código Formato Marca Leche

1955 Caja de 5 kg Delicapra

1956 Caja de 2x500 g Deliicapra

Rulo mezcla sin penicillium
Código Formato Marca Leche

0617 Rulo de 1 kg Neutra

Rulo de 1Kg elaborado con mezcla de leche de 
vaca y leche de cabra. Sabor suave y diferente 
perfecto para degustar en ensaladas, bocatas, etc

IQF son las iniciales de Individual Quick Freezing, 
medallones de queso congelados de manera 
instantánea, que se utilizan industrialmente para 
pizzas, ensaladas, etc.

0720- Castello piña es un queso blanco decorado 
con trozos de piña 
0733-Rambol nuez es un queso cremoso de sabor 
suave y ligero quedestaca por su textura fundente 
y crujiente.

Castello Piña / Rambol nuez
Código Formato Marca

0720 Pieza de 1 kg Castello

0733 Pieza 2 kg Rambol
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Queso de pasta blanda elaborado con leche 
de vaca pasteurizada y nata, proporcionando 
cremosidad.

Brie
Código Descripción Formato Leche

0823 Brie Pieza 1 kg

0827 Brie Ma Cremiere Pieza 3 kg

0817 Brie leche cruda Pieza 1 kg

1822 Brie con trufa

Le Brique de Brie
Código Formato Marca Leche

8162 Pieza de 900 g Paysan 
Breton

Especialmente pensado para la preparación 
de bocadillos. Elaborado con leche de vaca 
pasteurizada, su corteza es fina y su pasta suave 
y cremosa. 

Saint félicien tentación*
Código Formato Leche

8113 Caja de 8 x 200 g

Queso de pasta blanda elaborado con leche 
termizada de vaca y nata pasteurizada. De pasta 
blanda, sin prensar, con la corteza poco formada 
y entre amarillenta y ocre. La pasta es blanca y 
uniforme, suave y cremosa.
*Se venden por encargo

Queso DOP elaborado a partir de leche cruda 
y entera de oveja raza Lacaune. Una auténtica 
referencia para los amantes del Roquefort. Se 
caracteriza por sus alargadas y numerosas cavida-
des azules. Un sabor intenso y agradable. Todo un 
placer degustarlo.

Roquefort Rojo 1/2 3 meses
Código Formato Marca Leche

0825 Pieza de 1,4 kg Papillon

Queso con DOP elaborado a partir de leche 
cruda y entera de oveja tipo Lacaune. El 
Roquefort Papillon es una auténtica referencia 
para los amantes de este tipo de queso. De 
pasta blanca, se caracteriza por sus alargadas y 
numerosas cavidades azules.

Roquefort DOP negro 6 meses
Código Formato Marca Leche

8145 Pieza 650 g Papillon

0828 Pieza 1,4 kg Papillon

FR
A

N
C

IA

Saint Agur*
Código Formato Leche

8975 Pieza 2,3 kg

Queso azul francés. Debido a su naturaleza de 
doble crema, se unta y funde perfectamente.
Destaca por su textura de gran cremosidad, suave 
y blanda, y su sabor muy pronunciado 
*Se venden por encargo.

Fol Epi
Código Formato Leche

1820 Pieza 3 kg

Queso de pasta prensada no cocida elaborado con 
leche recogida diariamente en un radio maximo 
de 30 km alrededor de la queseria.Es un queso 
tierno, lleno de delicadeza y con tonos afrutados,

Queso con DOP elaborado a partir de leche cruda 
y entera de oveja tipo Lacaune. De pasta blanca, 
se caracteriza por sus alargadas y numerosas 
cavidades azules. Gusto típico y generoso

Roquefort Coccinelle
Código Formato Marca Leche

0829 Pieza de 1,4 kg Papillon

Queso con DOP, elaborado con leche cruda de 
vaca. De pasta prensada, no cocida, tiene una tex-
tura consistente y flexible. Su corteza es limpia y 
de color azafrán. Su sabor es suave y duradero con 
toques a avellana. Se utiliza para la elaboración de 
la Tartiflette.

Reblochon fruitier de Savoie
Código Formato Marca Leche

8142 Pieza de 500 gr La Bergere 
de Thomes
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Queso de renombre mundial, con DOP, semi-
graso, cocido y madurado lentamente de forma 
natural.

Parmesano Reggiano 
Código Curación Formato Leche

1841 36 meses Rueda 38 kg

0812 24 meses 1/8 rueda 4,5 kg

0800 22 meses Pieza 1 kg

1840 22 meses 1/2 rueda 19 kg

1844 22 meses 1/8 rued 4,5 kg
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Grana Padano
Código Curación Formato Leche

0802 10-12 meses Pieza 4,5 kg

0803 10-12 meses Pieza 800 g

1815 16 meses 1/2 rueda 18kg

Queso DOP procedente del norte de Italia,elabo-
rado con leche cruda de vaca. Gran sabor muy 
aromatizado con textura ligeramente granulada.

Queso elaborado con leche de vaca pasteurizada. 
Tiene 12 meses de curación. Su pasta es dura y de 
color amarillo marfil. Tiene una textura granulosa 
y su sabor es intenso y ligéramente salado.Queso 
inspirado en quesos Italianos, tipo Parmigiano-Re-
ggiano.

Queso de pasta dura 12 meses
Código Formato Marca Leche

0826 Pieza de 1  kg Gran Fiorii

Está elaborado en las lecherías alpinas con leche 
cruda de vaca de la raza Montbeliarde y Simmen-
tal. Sabor con un toque de avellana espectacular. 
Cremoso y con un regusto exquisito y duradero. 
Un sabor que no podrás olvidar.

Comté Premium 24 y 30 meses
Código Formato Marca Leche

8150 Pieza 4,25 kg Monts & Terroirs

Queso DOP que debe su nombre a la ciudad 
de Banon. Elaborado a base de leche cruda 
de cabra, tiene un sabor delicioso que nos 
evoca sutilmente ciertos aromas de las flores y 
plantas aromáticas de la zona como el tomillo 
y la lavanda. Viene envuelto en una hoja de 
castaño.
*Se venden por encargo

Banon*
Código Formato Leche

1806 Caja 8x100 g

Queso con DOP pasta blanda y color blanco con 
vetas azules. Su fermentación de poco más de 3 
meses le aporta su cremosidad. 

Gorgonzola DOP
Código Formato Marca Leche

0801 Pieza de 1,5 kg Igor

Mascarpone
Código Formato Marca Leche

0804 Tarrina 0,5 kg Mila

0805 Tarrina 2 kg Isabela

Queso fresco de origen Italiano. Tiene una textura 
cremosa, color blanco ligeramente amarillento, 
sabor dulce que recuerda a nata fresca y un aro-
ma característico. Es el queso típico que se utiliza 
en la elaboración del Tiramisú. Aunque también 
es muy frecuente su uso en salsas y otras elabo-
raciones dulces y saladas.

Ricotta
Código Formato Marca Leche

0815 Tarrina 250 g Sabeli

0816 Tarrina 1,5 kg Sabeli

Queso fresco elaborado con leche pasteurizada 
de vaca. Tiene una textura cremosa y aterciope-
lada. Se puede consumir con miel y frutos secos 
y también en ensaladas. También se utiliza en 
numerosas elaboraciones culinarias italianas, 
tanto saladas como dulces, desde relleno de todo 
tipo de pasta hasta postre
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Pecorino Toscado curado 1 año*
Código Formato Marca Leche

0818 Pieza de 1,6 kg Murgia

Elaborado a partir de leche de oveja, y con 1 año 
de maduración. De pasta rocosa, intenso sabor, 
aromas persistentes pero harmoniosos. Su corte-
za recuerda las piedras de las cuevas.
*Se vende por encargo

Provolone Albiero
Código Descripción Formato Leche

1816 Dulce Pieza 5 kg

0813 Dulce lonchas 200 gr

1817 Picante Pieza 5 kg

0808 Dolce salamino Pieza 1 kg

Queso de pasta cocida, de origen italiano con 
DOP, de color amarillo dorado y de textura elásti-
ca. Tiene un sabor delicado.

Pecorino al Tartufo
Código Formato Marca Leche

0819 Pieza de 2 kg Central

El Pecorino al Tartufo es una armoniosa combina-
ción entre la leche de oveja y la fuerza de la trufa. 
De pasta granulosa se puede consumir en tabla de 
quesos o también añadirlo a un plato de pasta.

Scamorza affumicata
Código Formato Marca Leche

0809 Pieza de 250 g Albiero

Queso fresco titaliano elaborado con leche de 
vaca. Se elabora a partir de la cuajada de leche y 
luego se cura al aire. Se trata de un queso muy 
similar a la mozzarella.

Provola barra ahumada
Código Formato Marca Leche

1842 Pieza 1 kg Latbri

Elaborado con leche de vaca pasteurizada, es 
un queso ahumado de pasta hilada ideal para la 
preparación de ensaladas.

Pecorino Monteterno al Tartufo
Código Formato Marca Leche

1819 Pieza de 5 kg Murgia

8096 Cuña 270 g Murgia

Queso de origen italiano afinado por uno de los 
más prestigiosos afinadores italianos, Antonio 
Carpenedo. Es un queso de pasta dura o granulo-
sa al que se le añade la trufa una vez terminado el 
proceso de curación. Sabor fuerte, algo picante y 
con matices ahumados. De color marfil con vetas 
negras. 

Pecorino Moliterno al Tartufo
Código Formato Marca Leche

1821 1/2 pieza de 2,5 kg Central

1812 Pieza 5,2 kg Central

Queso de origen italiano de pasta dura o granulo-
sa, al que se le añade la trufa una vez terminado 
el proceso de curación. Sabor fuerte, algo picante 
y con matices ahumados. De color marfil con 
vetas negras. Ideal para incorporar a una tabla de 
quesos o para acompañar platos de pasta.

Pecorino Romano
Código Formato Marca Leche

0811 Pieza de 3,5 kg Neutra

Queso de leche de oveja (la palabra pecora, 
significa oveja en italiano). Tiene la propiedad 
de conservarse durante mucho tiempo, lo cual lo 
convirtió en uno de los alimentos básicos de las 
legiones romanas durante sus largas expedicio-
nes.
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Dziugas 36 meses*
Código Formato Marca Leche

8700 Pieza 4,4 kg Dziugas

Queso de pasta dura elaborado con leche de vaca 
y con una curación de más de 36 meses. Su sabor 
único y característico, entre un Gouda y un Grana 
Padano, lo hace ideal para la preparación de 
platos culinarios. Funde muy bien.
*Se vende por encargo
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Queso cheddar Irlandés. Ptosee un sabor y 
carácter distintivos. Elaborado con leche de vaca 
de excelente calidad, tiene una textura firme y 
un aroma sustancioso y equilibrado. De cuidada 
elaboración durante un periodo de 9 meses de 
curación.

Cheddar curado 9 meses
Código Formato Marca Leche

0853 Pieza de 3,3 kg Kerrygold

Queso cheddar inglés elaborado con leche 
pasteurizada de vaca procedente de Somerset. 
Extra curado 24 meses. Reconocido por su 
calidad superior.

Cheddar 1833 Gran Reserva
Código Formato Marca Leche

0858 Pieza de 1,5 kg Ilchester

Considerado el más tradicional de los quesos 
ingleses. Su sabor pronunciado y consistencia 
lo convierten en un queso con acentuada y 
deliciosa personalidad. Curación de 18 meses, 
excepcionalmente complejo, fuerte y rico.

Cheddar Cave Fermier 18 meses
Código Formato Marca Leche

8311 Pieza de 1,8 kg Ford farm

Este queso DOP se elabora exclusivamente en los 
condados de Derby, Nottingham y Leicester. Elabo-
rado a base de leche entera de vaca. Su sabor es 
consistente. Tiene una textura cremosa con vetas 
azules de penincillium roqueforti.

Azul Stilton DOP redondo
Código Formato Marca Leche

0852 Pieza de 2 kg Clawson

Queso Wensleydale elaborado con leche de 
vaca. Tiene una textura granulosa, e incorpora 
trozos de mango y naranja o arándonos rojos. 
Se puede consumir en tablas de quesos, en 
ensaladas, en salsa o acompañando platos 
calientes.

Wensleydale Ilchester
Código Descripción Formato Leche

0854 mango naranja Pieza 1,5kg

0855 arándanos Pieza 1,5kg
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Especialidad Chipriota. De pasta consistente, es 
un queso que no se derrite.
0889-Momouri, queso con DOP cremoso suave.

Halloumi / Monouri
Código Formato Marca Leche

0886 Pieza 225 g Dodoni

0888 Pieza 225 g Alhambra

1890 Pieza 650 g Dodoni

0889 Pieza 150 g Hotos

Auténtico cheddar inglés elaborado con leche de 
vaca en Somerset. Su sabor es suave y con el paso 
del tiempo gana un ligero sabor a frutos secos.

Cheddar Wyke 
Código Descripción Curación Leche

0850 Blanco: pieza 3,3 kg 3 meses

0851 Naranja: pieza 3,3 kg 3 meses

8302 Blanco: pieza 3,3 kg 9 meses

Feta griego con DOP elaborado con leche pasteu-
rizada de oveja y cabra de la región de Epirus.  
6051-Alternativa vegetal al feta

Feta DOP y Feta DOP Bio
Código Formato Marca Leche

0880 Pieza de 200 g Dodoni

0882 Pieza de 1 kg Dodoni

0882 Pieza de 2 kg Dodoni

0884 Pieza 200 g Hotost

6051 Vegano pieza 200g Dodoni

Queso cheddar inglés elaborado con leche de 
vaca. Mezclado con pimientos picantes rojos 
y verdes, chiles jalapeños y espolvoreado con 
pimentón. Visualmente muy atractivo, de color 
llamativo y sabor ligeramente picante.

Cheddar mexicano 
Código Formato Marca Leche

1849 Pieza de 1,5 kg Ilchester
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Queso DOP elaborado con leche cruda de vaca. De 
pasta prensada cocida, de color marfil y corteza 
granulada. Maduración mínima de 6 meses.

Gruyere Alpage / Gruyere
Código Formato Marca Leche

8140 Pieza de 4 kg Le Gruyere

0842 Pieza 2,2 kg Le Gruyere

Queso con DOP elaborado con leche cruda de 
vaca. Es reconocido por su gran sabor y su aroma 
además de su característico corte en forma de 
rosetas que se consigue gracias a la girolle.

Tete de Moine
Código Formato Marca Leche

0843 Pieza de 0,8 kg Formage 
de Bellelay

Queso DOP elaborado con leche cruda de vaca, 
de pasta dura y de color marfil. Su corteza es 
natural, firme y de color amarillento. Es famoso 
por sus característicos agujeros del tamaño de 
una cereza. Es reconocido por tener un sabor 
suavemente almendrado.

Emmental DOP
Código Formato Marca Leche

0840 Pieza de 5 kg Emmentaler

Queso elaborado con leche de vaca pasteurizada 
y aromatizado con comino. Tiene un sabor anís 
como distintivo que combina muy bien con la tex-
tura cremosa del queso. Idóneo para aperitivos.

Gouda comino
Código Formato Marca Leche

0862 Pieza de 4,2 kg Veldhuyzen

Queso gouda elaborado con leche pasteurizada 
de cabra.
0865-Gouda tierno
1879-Gouda madurado durante 9 meses

Un queso tradicional holandés con una textura 
hermosa y cremosa. Los perfiles de sabor de este 
queso incluyen miel, caramelo y caramelo.

Gouda cabra 
Código Formato Marca Leche

0865 Tierno 4, 5 kg Hommage

1879 Curado 4,5 kg Hommage

Gouda redondo
Código Formato Marca Leche

0860t Pieza de 4,5 kg Veldhuyzen

Queso elaborado con leche pasteurizada de vaca. 
De sabor único, mezcla ajo fresco y albahaca. 
Su atractiva apariencia verde lo hace resaltar en 
cualquier mostrador de quesos. Puede ser un 
ingrediente en platos elaborados o un aperitivo 
por sí solo.

Gouda pesto verde
Código Formato Marca Leche

0866 Pieza de 4,5 kg Basiron

1868 Pieza de 1, 1 kg Basiron

8380 Porción 200 g Basiron

Queso gouda elaborado con leche pasteurizada 
de vaca. Su mezcla con nueces aporta al queso un 
sabor único. Puede ser un ingrediente en platos 
elaborados o un aperitivo por sí solo.

Queso elaborado con leche pasteurizada de vaca. 
De sabor único, mezcla deliciosos tomates rojos 
y orégano. Su atractiva apariencia rojiza activa 
todos los sentidos. Puede ser un ingrediente en 
platos elaborados o un aperitivo por sí solo.

Gouda nueces
Código Formato Marca Leche

0869 Pieza de 4,5 kg Basiron

Gouda pesto rojo
Código Formato Marca Leche

0867 Pieza de 4,5 kg Basiron

1867 Pieza 1,1 kg Basiron
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Gouda de excepcional sabor con trocitos de 
Jengibre en su interior. Tiene un intenso aroma y 
sabor por la combinación de estos dos sabores y 
una textura única. Una variedad que no te puedes 
dejar perder

Elaborado con leche pasteurizada de vaca. Autén-
tico sabor potenciado por el chili que se le añade 
en su proceso de fabricación. Un toque picante 
que acompaña muy bien el sabor de este gouda.

Gouda Jengibre
Código Formato Marca Leche

1885 Porción 150 g Wyngaard

Gouda Chili (picante)
Código Formato Marca Leche

8610 Pieza de 4,5 kg Basiron

Gouda DOP reverenciado por los expertos quese-
ros por sus increíbles sabores a dulce de manteca, 
whiskey y nueces. Elaborado con leche pasteuri-
zada de vaca. MWadura durante un periodo no 
inferior a 26 meses en bodegas tradicionales.
*1862 se vende por encargo.

Gouda elaborado con leche de cabra. Su sabor tie-
ne un toque mineral y floral que termina en tonos 
dulces de caramelo y ciruela. Una textura lisa y 
cremosa que nos transportará a un sabor caprino 
al final de su degustación.
*Se vende por encargo.

Gouda añejo 26 meses
Código Formato Marca Leche

1862* Pieza de 10 kg Beemster

1863 Pieza de2,5 kg Beemster

1882 Pieza 250 g Beemster

Gouda cabra*
Código Formato Marca Leche

1884 Pieza de 2,5 kg Beemster

Queso gouda elaborado con leche pasteurizada 
de vaca. Auténtico sabor a wasabi que despierta 
todos los sentidos. Perfecto para una tabla de 
quesos o para acompañar sushi.

Gouda wasabi
Código Formato Marca Leche

1860 Pieza de 4,5 kg Basiron

Es un queso elaborado con leche de cabra y vaca. 
Bajo su corteza blanca este queso tiene tres co-
lores, rojo de chiles, pimientos verdes y deliciosa 
pasta blanca de cabra. Es un queso tricolor de 
gran sabor!

Gouda tricolore
Código Formato Marca Leche

8613 Pieza de 4,5 kg Basiron

El queso Monterey Jack suele ser de color ama-
rillo. Su contenido de grasa es menor al 50%. Su 
textura firme, permite ser cortado en rebanadas 
o rallado. Puede ser utilizado en ensaladas, 
quesadillas, fondue o lasagna.

Monterrey Jack 
Código Formato Marca Leche

8621 Pieza de 3 kg Neutra

Queso elaborado con leche pasteurizada de vaca, 
de textura elástica y lisa con pocos agujeros, tiene 
un sabor dulce a mantequilla y leche.

Edam bola
Código Formato Marca Leche

0863 Pieza de 1,9 kg Corona

Queso semiduro elaborado con leche de vaca pas-
teurizada. Se caracteriza por sus grandes agujeros 
de 2-3 cm de diametro. Tiene un sabor suave y a 
nuez, con un fondo afrutado.

Maasdam  
Código Formato Marca Leche

0890 Pieza de 12 kg Royal Orange
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Queso elaborado con leche de vaca pasteurizada, 
tiene una textura suave y a la vez elástica. Su 
sabor es suave.

Gouda/ Edam barra
Código Formato Marca Leche

0870 Gouda 3 kg Kasemeister

0871 Edam 3 kg Kasemeister

Cubierta original y colorida que incluye calén-
dula, pétalos de rosa, lavanda y perifollo. Esto 
aporta una leve dulzura pastoral a un queso que 
tiene un sabor suave pero con algo de personali-
dad. Textura lisa y fina con algunos agujeros en 
su interior.

Queso natural fresco elaborado con leche de 
vaca, especialmente pensado para degustarlo con 
ensaladas.

Alp Blossom con flores
Código Formato Marca Leche

1872 Pieza de 6 kg

Queso natural para ensaladas
Código Formato Marca Leche

0872 Cubo de 1 kg Gazi

0873 Pieza de 1,6 kg Gazi

De pasta blanda, es cremoso, suave y aromáti-
co. Sus vetas azules le proporcionan un sabor 
pronunciado. Elaborado con leche de vaca, se 
logra esta suavidad en su textura añadiendo nata 
a la leche.

Queso elaborado con leche de vaca. Presenta una 
textura firme, lisa, dura y no quebradiza. De color 
uniforme, se presenta con color marfil pálido o 
anaranjado.

El Emmental pertenece a la familia de los quesos 
de pasta prensada y cocida. Elaborado con leche 
de vaca, se diferencia por sus ‘ojos’ irregulares 
y es apreciado por su sabor y aroma suave, muy 
frutal, parecido al de la nuez.

Cambozola
Código Formato Marca Leche

0875 Pieza de 2,5 kg Champignon

Cheddar en barra
Código Formato Marca Leche

0876 Blanco, pieza 3 kg Paladin

0877 Naranja, pieza 3 kg Paladin

Emmental en barra
Código Formato Marca Leche

0874 Pieza de 2,5 kg Goldsteig

Queso azul elaborado con leche de vaca. De pasta 
de color blanco a amarillo, tiene una textura con-
sistente y elástica. Con un toque picante.

Azul en barra
Código Formato Marca Leche

0878 Pieza de 3 kg Parsifal

Queso camembert elaborado con leche pasteriza-
da de vaca. De pasta blanda y suave. Presentado 
en lata.

Camembert en lata
Código Formato Marca Leche

0879 28 latas x 125 gr Champignon

Mejor queso del mundo en 2013, este queso de 
triple crema con vetas azules combina las ricas 
texturas de un Brie de triple crema con los sabo-
res característicos de un queso azul.

Montagnolo Affine Champignon
Código Formato Marca Leche

1873 Pieza de 4,5 kg Champignon
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Mozzarella elaborada en España con leche pasteu-
rizada de vaca, sin conservantes ni colorantes. Se 
trata de una mozzarella de máxima calidad. Tiene 
un color blanco ligeramente amarillento,  textura 
fibrosa y elástica y un excelente sabor. Se utiliza 
fundamentalmente para la elaboración de pizzas. 

Mozzarella fundida elaborada a partir de leche 
pasteurizada de vaca. Tiene un color blanco, 
ligeramente amarillento. Es de textura elástica 
y cerrada. Se puede rallar, picar o lonchear. Se 
utiliza funda mentalmente para la elaboración de 
pizzas.

Mozzarella Premium
Código Formato Marca

0400 Pieza de 1 kg Albe

0402 Rallada: bolsa 1 kg Albe

Mozzarella fundida 
Código Formato Marca

0401 Pieza de 1 kg Pizzabona

Mozzarella de origen belga, elaborada con leche 
pasteurizada de vaca. Se trata de una mozzarella 
de máxima calidad. Tiene un color marfil, ligera-
mente amarillento, textura fibrosa y elástica y un 
delicioso sabor. Se utiliza fundamentalmente para 
la elaboración de pizzas y otros platos italianos.

Mozzarella Premium 
Código Formato Marca

0404 Bolsas de 2 kg Kaasbrik
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Danablu es el queso azul danés tradicional, que 
se caracteriza por su intenso sabor ligeramente 
salado.t Se puede usar como aperitivo, en una 
pizza o en un plato de pasta, para ensaladas o 
para salsas.

Azul Danablu
Código Formato Marca Leche

0830 Pieza de 3 kg Green Island 

0831 Caja de 10x100 g Green Island
Queso elaborado con leche de vaca. Su pasta 
cremosa, suave y aromática presenta nume-
rosos agujeros irregulares. Su pasta flexible 
permite cortarlo fácilmente en lonchas.

Havarti IGP 60% 
Código Formato Marca Leche

0834 Pieza de 4,5 kg Lady Bird

MOZZARELLA
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Mozzarella fresca elaborada en Italia a partir de 
leche pasteruizada de vaca. Es de color blanco y 
tiene una textura hilada y fresca. Se presenta en 
bolas ovaladas de 100 g, sumergidas en suero, 
envasadas en bolsas independientes. Se utiliza en 
ensaladas, pizzas y elaboraciones culinarias.

Mozzarella fresca Bocconicni
Código Formato Marca

0453 Bolsa de 10x125 g Firo di latte

Mozzarella tipo rallada. Es de color blanco, ligera-
mente amarillento y tiene una textura elástica y 
cerrada. Es un producto que funde uniformemen-
te e hila muy bien. Se utiliza para la elaboración 
de pizzas. Aporta a las pizzas un delicioso sabor.

Mozzarella 70/30
Código Formato Marca

0484 Bolsa de 2 kg La Casa Italiana

Preparado lácteo graso con un 75% de mozzarella 
y un 25% análogo. Es de color marfil, ligeramente 
amarillento y tiene una textura elástica. Es un 
producto que funde uniformemente e hila muy 
bien. Se utiliza para la elaboración de pizzas.

Pizza top rallada 75/25
Código Formato Marca

0485 Bolsa de 2 kg Danscorella

Las perlas de mozzarella Sabelli están elabo-
radas con leche de vaca sin conservantes. Son 
bolitas de 8 g de mozzarella de origen italiano 
(125 bolitas por cubo). Se trata de un produc-
to natural y fresco. Ideal para la preparación 
de ensaladas.

Perlas
Código Formato Marca

0452 Bote 1 kg Sabelli

Mozzarella italiana de búfala Campana con De-
nominación de Origen. Esta mozzarella italiana 
está elaborada a base de leche pura de búfala. 
Tiene un sabor particular, ligeramente ácido 
y muy tradicional. Presenta un color blanco 
brillante y una textura firme, particularmente 
láctea.

Mozzarella de Búfala DOP
Código Formato Marca

0461 Tarrina con bola 125 g Rubino

Mezcla de cuatro tipos de quesos: 70% mozzare-
lla, 20% queso azul, 5% queso cheddar naranja 
y 5% queso edam. Presenta una textura fibrosa 
y elástica. Esta mezcla de quesos se utiliza 
fundamentalmente en la elaboración de pizzas. 
Se reparte uniformemente sobre la base de la 
pizza y se hornea.

Mezcla de 4 quesos
Código Formato Marca

0473 Bolsa de 1 kg Albe

Queso italiano fresco elaborado con leche de 
vaca. La cáscara externa es mozzarella sólida, 
mientras que el interior contiene stracciatella 
y nata, dándole una textura inusual y suave. 
Por lo general se sirve fresco y a temperatura 
ambiente.

Burratina y Burrata
Código Formato Marca

0469 Tarrina de 120 g Michelangelo

0468 Caja de 6x200 g Murguella

Burrata IGP de gran calidad, que es el resultado 
del hábil arte de la fabricación del queso de 
Andria (Apulia). Es un queso fresco de leche de 
vaca, de pasta hilada. Su forma de bolsa con 
cierre apical, guarda en el interior, una textura 
muy suave.
*Se vende por encargo

Burrata Di Andria*
Código Formato Marca

0460 Tarrina con bola 120 g Miche-
langelo

Queso de pasta hilada elaborado con leche 
pasteurizada de vaca y trocitos de trufa. Tiene 
un aroma intenso a mantequilla y sabe suave 
y dulce. La trufa le aporta un toque fuerte e 
intensifica el sabor del queso. Una combinación 
exquisita que sorprenderá.
*Se vende por encargo

Burratina de trufa*
Código Formato Marca

0465 Bola de 100 g Michelangelo
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Queso blanco pasterizado de sabor natural y 
fresco. Gracias a unos fermentos lácticos se con-
sigue cuajar la mezcla de nata y leche, elaborando 
así este queso de color blanco tan cremoso. Es 
un queso 100% natural, sin conservantes ni 
colorantes.

Queso crema San Millán
Código Formato Marca

0702 Cubo de 3 kg San Millán

Es un queso crema que aporta frescor a las pre-
paraciones con base de pan y resalta el sabor de 
los ingredientes. Contiene solo un 18% de materia 
grasa, cubre con una sola pasada todo tipo de 
pan y crea una barrera contra la humedad por su 
textura lisa y homogénea.

Queso crema Tartimalin
Código Formato Marca

0706 Tarrina de 1 kg Presiden-
tx c

Queso blanco pasterizado extra graso. Gracias 
a unos fermentos lácticos se consigue cuajar la 
mezcla de nata y leche, elaborando así este queso 
de color blanco tan cremoso. Tiene un formato 
especialmente pensado para hostelería.

Philadelphia
Código Formato Marca

0700 Cubo de 5 kg Philadelphia

0701 Cubo de 2 kg Philadelphia 
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Ideal para la realización de elaboraciones en línea 
fría, como mousses, salsas y tartas, gracias a 
su estabilidad y textura consistente, sin perder 
la cremosidad y suavidad necesaria en muchas 
aplicaciones culinarias. Además, una composición 
equilibrada de materia grasa y proteínas, hace 
idóneo su uso en elaboraciones heladeras.

Queso crema de vaca untable para espatular. 
Ideal para elaborar tarta de queso de alta calidad. 
Buena textura y consistencia del producto.

0749-0745-0749 Cremas de queso untable, elabo-
radas con queso Payoyo de cabra. 
0748-0741 Crema de queso elaborada con retorta 
de oveja

 Queso crema Quescrem
Código Formato Marca

0709 Profesional Cubo 2 kg Quescrem

0708 Receta origina Cubo 2 kg Quescrem

0713 con rulo de cabra 500 g Quescrem

Cremas de Quesos
Código Formato Marca

0749 Crema Payoyo 130 g Payoyo

0745 Crema Payoyo  800 g Payoyo

0749 Crema azul  130 g Payoyo

0748 Crema Retorta 180 g F. Pascualete

0741 Crema Retorta  800 g F. Pascualete

Queso crema Labora
Código Descripción Formato

0748 Cubo 2 kg Bote 180 g

CREMA, 
RALLADOS
Y LONCHAS 
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Queso de origen italiano con DOP. Queso semigra-
so elaborado con leche de vaca. Tiene un sabor 
intenso y delicado, sin ser demasiado fuerte. Es 
de color amarillo pajizo. Ideal para espolvorear 
encima de un plato de pasta.
*Se vende por encargo

 Grana Padano en polvo DOP
Código Formato Marca

0303 Bolsa de 1 kg Agriform

0311* Bolsa 10 x 250 g Gira  & Gratta

Queso emmental rallado elaborado con leche de 
vaca pasteurizada. Está especialmente indicado 
para gratinar. El queso se presenta ya rallado 
en bolsas de 1kg listo para usar, formato muy 
cómodo para facilitar el trabajo a los profesiona-
les culinarios.   

Emental neutro
Código Formato Marca

0308 Bolsa de 1 kg Neutra

Queso rallado, el toque final perfecto para los 
platos de pasta y gratinados. Formato especial 
para profesionales de la restauración.. 

Queso rallado mix
Código Formato Marca

0304 Bolsa de  1 kg Soster

Preparado lácteo semigraso. Se trata de un queso 
en polvo estilo parmesano. Tiene un color ama-
rillo. Se puede utilizar en una gran variedad de 
elaboraciones culinarias. Es un queso ideal para 
servir directamente sobre un plato de pasta. 

Estilo parmesano en polvo
Código Formato Marca

0302 Bolsa de 1 kg La Vaca de Albe

Queso fundido rallado. Es de color amarillo y 
presenta un aroma intenso a quesos de pasta 
prensada madurados. Presenta un rallado fino. 
Ideal tanto para fundir, gratinar o añadir a platos 
tipo lasaña, canelones o pasta.

Gratén
Código Formato Marca

0301 Bolsas de 1 kg Cadí

Emmental francés rallado y envasado en bolsa. 
Elaborado con leche de vaca, tiene un sabor sua-
ve. Especialmente indicado para gratinar

Emmental premium rallado
Código Formato Marca

0300 Bolsa de 1 kg Paysan Breton

Queso de origen holandés, elaborado con leche 
pasteurizada de vaca. Tiene un sabor suave, 
sutilmente picante. Ideal para gratinar y para la 
preparación de elaboraciones culinarias como 
salsas, rellenos y ensaladas.

Gouda rallado
Código Formato Marca

0307 Bolsa de 1 kg Vepo cheese

Queso de origen holandés. Es un queso de sabor y 
aroma suave. Ideal para gratinar y para la prepara-
ción de elaboraciones culinarias como salsas, 
rellenos y ensaladas.

Cheddar rallado
Código Formato Marca

0305 Naranja: bolsa de 1 kg Vepo cheese

0306 Blanco: bolsa de 1 kg Vepo cheese

Queso de color anaranjado. Iideal para ensaladas, 
quesadillas, londeu o lasagne. 

Monterey Jack
Código Descripción Formato

0309 Monterrey Jack rallado Bolsa 1kg

0359 Monterrey Jack lonchas Paquete 1kg
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Queso cheddar en lonchas con un 50% de materia 
grasa. Tiene una textura lisa y firme y un sabor y 
aroma suave

Cheddar lonchas
Código Formato Marca

0352 Naranja: paquete de 1 kg

0351 Blanco: paquete de 1 kg

0357 Ahumado: paquete 500 g Applewood

0362 Caja 10x100 g Forty

Queso azul elaborado con leche de vaca. Su color 
es blanco, mezclado con tonos azules y grisáceos, 
debid al Penicillium (hongo que contiene este tipo 
de queso). Su textura es suave y cremosa. Ideal 
para pizzas, para servir en ensaladas, etc.

Queso azul danés desmigado
Código Formato Marca

0315 Bolsa de 1,5 kg Green Island

Havarti lonchas
Código Formato Marca

0354 Paquete de 1 kg Arla

Elaborado con leche de vaca pasteurizada. For-
mato en lonchas, listas para comer. Para fundir, 
rellenos, bocadillos, etc. Formato especial para 
profesionales de la restauración.

Gouda / Edam lonchas
Código Formato Marca

0355 Paquete de 1 kg Iber Cheese

0361 Caja de 10x100 g Forty

0350 Paquete de 1 kg Iber Cheese

0360 Caja de 10x100 g Forty
				  

El Emmental pertenece a la familia de los 
quesos de pasta prensada y cocida. Elaborado 
con leche de vaca, se diferencia por sus «ojos» 
irregulares y es apreciado por su sabor y aroma 
suave, muy frutal, parecido al de la nuez.

Emmental lonchas
Código Formato Marca

0353 Paquete de 1 kg Goldsteig

Tradicional Havarti danés, suave y cremoso, 
perfecto para sándwiches y bocadillos, fríos o 
calientes. Sabor suave. 
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Queso lonchas que permite una gran variedad 
de preparaciones, desde las recetas más rápidas 
como las tostas, tapas, bocadillos y sandwiches, 
hasta las más elaboradas que utilizan las lonchas 
de queso como relleno, cobertura o envoltura.

Monterrey Jack lonchas
Código Formato Marca

0350 Paquete de 1 kg Neutra

0360 Caja de  10x100 g Forty
				  

Raclete lonchas
Código Formato Marca

8195 Paquete de 400 g Le Pays Fromager

Queso elaborado con leche de vaca, semi graso y 
aromático. Sus características le permiten ser un 
queso ideal para fundir y degustar con patatas 
hervidas. Cortado en lonchas, listas para servir.

Procedente del norte de Italia, es un queso con 
DOP. Dispone de un gran sabor muy aromatizado 
con una textura ligeramente granulada. Formato 
en lascas envasado al vacío para su perfecta 
conservación.

Grana Padano en lascas DOP
Código Formato Marca

0310 Bolsa de 1 kg Agriform

Queso cheddar inglés elaborado con leche pasteu-
rizada de vaca y con sabor ahumado. Ideal para 
preparar pizzas y calzones, patatas horneadas, 
ensaladas, salsas, etc.

Cheddar Ahumado Applewood
Código Formato Marca

0357 Paquete de 500 g Ilchester
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Salsa de sabor suave a queso cheddar. Es ideal 
en elaboraciones. Perfecta para servir como 
acompañamiento de nachos. También es ideal con 
hamburguesas y patatas fritas. 

Salsa Cheddar 
Código Formato Marca

0760 Lata de 3 kg Super Mex

Queso con DOP elaborado con leche cruda de 
vaca. Es reconocido por su gran sabor y su 
aroma además de su característico corte en 
forma de rosetas que se consigue gracias a la 
“girolle”, incluida en este pack.

Rallador girolle para queso Tete de <moine. 
Incluye la tapa de pvc para mejor conservación 
del queso. 
Medidas: 24x22,5x6 cm

Aparato de raclette profesional. Potencia de 
220 v. 
Medidas: 36,5x13x25,5 cm
*Se vende por encargo

Pack Girolle + Tete Moine
Código Marca

9000 Reypenaer

Girolle madera con cobertura
Código Marca

9002 Boska

Aparato de Raclette*
Código Marca

9075 Boska

Caja de madera de gran formato y barnizada 
con acabado tradicional. Ideal para presentar 
quesos pequeños en el mostrador o mural. 
Tiene 3 o 4 secciones ajustables. 40x30x6 cm
*Se vende por encargo

Ideal para uso alimentario para poner dentro o 
encima del mostrador. Ideal para catering.
Medidas: 
9024: 27x12x2 cm
9025: 42x20x2 cm
9026: 30 cm + 12 cm de mango

9020: tabla pizarra natural tratada. Ideal para 
presentar tablas de queso. 33x23 cm.
9027: Estera Individuales de paja apto para ali-
mentos y perfectos para colocar tus quesos. La 
famosa casa Mon’s afina sus quesos con estos 
esterast. Su formato exacto es 36cmx38cm.

Caja de madera*
Código Marca

9003 Boska

Tabla para presentar queso
Código Descripción Marca

9025 Tabla tronco barnizado M Boska

9026 Tabla madera friends Boska

Tabla pizarra / Estera
Código Descripción Marca

9020 Tabla pizarra Boska

9072 Estera rústica 10 unidades Mon´s

Cuchillos y Guillotina
Código Descripción Código Descripción

9052 Doble mango para quesos grandes 9071 Hilo lira 10 unidades

9051 Cuchillo para quesos semi blandos 9055 Guillotina

9050 Cuchillo para quesos pasta blanda 9058 Hilo Guillotina

9053 Cuchillo para hacer lascas 9048 Tabla de corte con hilo

9070 Hilo doble mango 9073 Hilo tabla corte 10 unidades

9070 Lira 9070 Hilo doble mango plástico
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La clara pasterizada es un producto seguro e hi-
giénico. Es ideal en pastelería para la fabricación 
de merengues, también es muy usada en hela-
derías y en restauración para una gran variedad 
de elaboraciones. 1 litro de clara pasteurizada 
equivale a 35 claras.

La yema pasterizada es un producto seguro e 
higiénico. Es ideal para profesionales de restau-
ración, ya que supone un ahorro importante de 
tiempo. 1 litro de yema pasteurizada equivale a 
60 yemas.

Huevo 
Código Descripción Formato

1019 Huevo líquido Brik 1 litro

1018 Huevo líquido BIB 10 litros

1010 Huevo cocido pelado Cubo 70 unidades

1012 Huevo hilado Bandeja 1 kg

Clara pasterizada
Código Formato Marca

1015 Brik de 1 litro Dovo

Yema pasterizada
Código Formato Marca

1016 Brik de 1 litro Dovo

Gelatina en hojas finas - calidad oro +/- 220 
bloom 1kg

Gelatina hojas
Código Formato Marca

5306 Paquete de 1 kg Dekora

Gel frío
Código Formato Marca

5210 Cubo de 7 kg Labora

Gelatina manzana en caliente
Código Formato Marca

5211 Cubo de 6 kg Labora

Gelatina pastelera de aplicación en frío. Sabor 
neutro. Ideal para dar brillo a todo tipo de 
elaboraciones. Aplicar directamente con el pincel 
sobre la pieza.

Gelatina de aplicación en caliente, sabor manza-
na. Perfecto para dar brillo y protección a todo 
tipo de elaboraciones. Admite hasta un 30-40% 
de agua. Alto rendimiento. Calentar el producto a 
60-70.ºC y aplicar sobre la pieza.
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Jamón de cerdo de primera calidad deshuesado y 
pulido. No contiene gluten ni lactosa. Procede de 
cerdos alimentados de forma totalmente natural. 
Es un producto tierno y de sabor exquisito. En 
el proceso de elaboración, lento y tradicional, 
se usan las mejores carnes seleccionadas. Así se 
obtiene un extraordinario jamón.

Muslo entero fresco de pavo con piel. No contie-
ne gluten ni lactosa. En el proceso de elabora-
ción, se utilizan las mejores carnes seleccio-
nadas, para obtener un producto totalmente 
natural y saludable. Es un muslo de pavo de la 
más alta calidad, de sabor fresco y ligero.
*Se vende por encargo

Jamón cocido extra
Código Formato Marca

9132 Reducido en sal: pieza 6 kg Casa Boix

Muslo de pavo
Código Formato Marca

9305* PIeza de 2,2 kg Casa Boix

9308 Pieza de 800 g Casa Boix

Pechuga entera de pavo con piel, con un conteni-
do bajo en sal. No contiene gluten ni lactosa. En 
el proceso de elaboración, se utilizan las mejores 
carnes seleccionadas, para obtener un producto 
totalmente natural y saludable. De sabor fresco 
y ligero.

Pechuga de pavo reducida en sal
Código Formato Marca

9310 Pieza de 2,4 kg Casa Boix

CÁRNICOS

Pastrami de pavo
Código Formato Marca

9329 Pieza de 1,5 kg Casaboix

Lacón deshuesado
Código Formato Marca

9117 Pieza de 4 kg Casaboix

Ideal para comidas ligeras. Producto natural elabo-
rado a partir de carnes melosas de pavos de crianza 
selecta.

Paleta cocida extra ahumada deshuesada, tipo 
Lacón. La misma minuciosa selección de la ma-
teria prima y cuidadosa elaboración del jamón 
cocido pero aportando un ligero toque ahumado 
de madera natural de haya.			 
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Jamón serrano deshuesado corte V y envasado 
al vacío. 

Jamón serrano deshuesado c/v
Código Formato Marca

0930 Pieza de 5 kg Sierra de las Bañas

0931 Pieza de 5,5  kg El Pozo
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0912-Fiambre de magro de cerdo envasado al 
vacío en tripa transparente  Formato 11x11, que 
resulta ideal para lonchear.
0941-Pechuga de pavo envasado al vacío en tripa 
transparente  Formato 11×11, que resulta ideal 
para lonchear.
 

Fiambre York Sandwich
Código Descripción Marca

0912 Fiambre York Sandwich Almirez

0941 Pavo Barra Sandwich Almirez

Máxima calidad de las piezas seleccionadas que 
se elaboran siguiendo fórmulas tradicionales y 
dando un sutil toque ahumado natural.

Recuperación de la autenticidad con un ligero 
toque ahumado. Máxima calidad de las piezas 
seleccionadas que se elaboran siguiendo fórmulas 
tradicionales y dando un sutil toque ahumado 
natural.

Bacon extra natura ahumado
Código Formato Marca

0926 Pieza de 2,9 kg Casa Boix

Bacon ibérico cocido
Código Formato Marca

0925 Pieza de 2 kg Casa Boix
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Jamón Cocido Extra envasado al vacío. Producto 
con una calidad superior, altos porcentajes de 
carne y de origen 100% nacional. Sin lactosa y sin 
colorantes.

Jamón cocido envasado al vacío especial para 
hostelería. El jamón cocido marida a la perfec-
ción en una ensalada fresca o con ensalada de 
pasta. Se puede cortar a tacos o en lonchas. Sin 
lactosa.

Fiambre de magro de cerdo envasado al vacío en 
tripa transparente  Formato 11x11.

Jamón cocido extra 
Código Formato Marca

0906 Pieza de 7 kg El Pozo

Jamón cocido 
Código Formato Marca

0907 Pieza de 7 kg Almirez

Sandwich de York
Código Formato Marca

0910 Pieza de 3 kg El Pozo

Bacon listo para comer. Una forma de ahorrar 
tiempo a la hora de cocinar.
Las tiras de bacon ElPozo están listas para pre-
parar sándwiches de autor en la sandwichera o 
en la sartén de tu casa. Además, no llevan gluten, 
lactosa ni corteza. Tampoco encontrarás las 
molestas ternillas.

Bacon frito Sandwich
Código Formato Marca

0929 Pieza de 5 kg Sierra de las Bañas

0931 Pieza de 5,5  kg El Pozo

Bacon sin gluten, sin lactosa, sin gelatina, sin 
piel, sin ternilla y sin fécula.  El envase está dise-
ñado para hostelería. Una pieza completa para 
cortar al gusto: en lonchas o tacos.

Bacon molde sin ternerilla, elaborado en la pro-
vincia de Jaén. Se presenta en piezas enteras de 4 
kg envasadas al vacío, lo que le da al profesional 
la comodidad de poder manipularlo según sus 
necesidades (lonchas, dados…). 

Bacon molde 
Código Formato Marca

0921 Pieza de 2 kg Alimerez

Bacon molde 
Código Formato Marca

0922 Pieza de 4,3 kg Siera Magina
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Jamón serrano presentado en pieza de 4,7 kg 
envasado al vacío. Este formato proporciona al 
profesional la comodidad de poder manipular 
la pieza según sus necesidades (lonchas, dados, 
tiras…).

Pechuga de pavo envasada. Formato tipo ave 
cocinada típico de este producto.

Jamón serrano alto rendimiento
Código Formato Marca

0932 Pieza de 2,5 kg El Pozo

Pechuga pavo oro
Código Formato Marca

0940 Pieza de 5 kg El Pozo

Fiambre de pavo loncheado, presentado en pa-
quetes de  500 g. Su formato en lonchas facilita la 
manipulación del producto y ahorra tiempo.

Pavo lonchas
Código Formato Marca

0963 Paquete de 500 g Almirez

Jamón cocido extra. Tiene una calidad de primera 
y una textura idónea. Se presenta en lonchas y 
envasado. 

Bacon presentado ya loncheado, lo que facilita la 
manipulación del producto y ahorra tiempo.

Jamón cocido extra lonchas
Código Formato Marca

0960 Paquete de 500 g Almirez

Bacon lonchas
Código Formato Marca

0961 Paquete de 500 g Almirez

Jamón curado loncheado, presentado en paquetes 
de 500 g. Su formato en lonchas facilita la mani-
pulación del producto y ahorra tiempo.

Jamón serrano lonchas /
Código Formato Marca

0962 Paquete de 500 g Almirez

Es la gama más premium dentro de los productos 
que elabora El Pozo, ya que añaden los grandes 
valores de la ganadería ibérica, cien por cien pro-
pia, y la alimentación enriquecida con ácido oleico 
que dan al animal para asegurar siempre un 
producto óptimo, de perfil nutricional saludable y 
con el mejor sabor del ibérico.

Jamón ibérico lascas
Código Formato Marca

0967 Paquete de 80 g El Pozo

0965-Salchichón con formato cilíndrico y cortado 
en lonchas., lo que facilita la manipulación del 
producto y ahorra tiempo.
0966-Chorizo con formato cilíndrico, y cortado 
en lonchas, lo que facilita la manipulación del 
producto y ahorra tiempo.

Salchichón / Chorizo lonchas
Código Formato Marca

0965 Paquete de 500 g

0966 Paquete de 500 g Almirez

Pepperoni, presentado en finas lonchas y envasa-
do en bandejas de 500 gramos.

Pepperoni
Código Formato Marca

0951 Bandeja de 500 g Almirez
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Snack fuet extra sin alérgenos: sin latosa, proteí-
nas de la leche, gulten, sulfitos, soja y colorantes. 
Apto para celíacos.

Snack fuet extra
Código Formato Marca

0996 Caja de 2x1 kg El Ángel

Embutidos Rondasal
Código Formato Marca

0981 Salchichón de Málaga 250g Rondasal

0982 Morcilla de Ronda 500 g Rondasal

0983 Burifarra 500 g Rondasal
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0993: Longaniza payés extra de la más alta cali-
dad sin gluten y sin sulfitos.
0995: Longaniza de 90 cm elaborada siguiendo 
la misma receta familiar de 1946, que ensalza 
los sabores de su materia prima. Elaborada con 
una minuciosa selección de carne fresca y una 
curación totalmente en frío.

Longaniza Payés extra
Código Formato Marca

0993 Longaniza de 0,5 kg El Ángel

0995 Geganta de 1 kg

Elaborado con la mejor carne de cerdo y siguiendo 
la receta tradicional. Es un producto 100% natu-
ral y sin alérgenos. Es un producto sin lactosa, sin 
proteína de leche, sin gluten, sin sulfito, sin soja y 
sin colorantes. 

Finger chorizo extra
Código Formato Marca

0998 Caja de 2x1 kg Exentis

 Totalmente artesanal, sin conservantes de ningún 
tipo, elaborado únicamente con carne y panceta 
de cerdo (90%), pimentón, pimientos chorice-
ros, ajo y sal. Ha ganado el Primer Premio del XX 
Concurso de Chistorra del País Vasco.

Chistorra extra 100% natural
Código Formato Marca

0970 Paquete de 225 g Zubia

0971 Paquete de 1,425 kg Zubia

Rulo de mousse de pato elaborado con receta 
única y tradicional, de gran calidad 100% pato. 
Presentación de producto muy atractiva, papel 
aluminio dorado y envasado al vacío. Corte fácil, 
textura suave.

Lata con foie canard con 90% de bloc de pato. 
El cuidado y el mimo en la elaboración de los 
productos, junto con la selección meticulosa de 
las materias primas de la más alta calidad, unidos 
a las más modernas tecnologías, caracterizan este 
foie de primera calidad.

Le florin 100% pato
Código Formato Marca

6001 Rulos de 1 kg Madrange

 Foie de Canard pato 90%
Código Formato Marca

6300 Lata de 900 g Zubia

Mi Cuit foie gras de pato entero
Código Formato Marca

6311 Caja 6 tarrinas de 400 g Zubia

Foie gras de pato entero Mi cuit en semiconserva. 
Tiene una caducidad aproximada de 3 meses. 

Escalopes foie grass de pato 
crudos 20-40 g
Código Formato Marca

6381 Caja 2 piezas 1,3 kg Zubia

Escalopes de foie grass de pato crudos de 20 a 
40 gr, que se presentan en bolsas IQF  de 1 kg 
aproximadamente.
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Aceite de oliva AOVE y Vinagre
Código Descripción Marca Formato

3060 Aceite de Oliva Virgen  18 ml Alcalá Oliva Cubo 100 uds

3050 Aceite en rama Virgen Extra Arbequina Dehesa de los Llanos Bote 500 ml

3052 Aove aromatizado Trufa Blanca Tartuflanghe Botela 1 litro

3053 Aove con Trufa Blanca en láminas Tartuflanghe Bote 100 ml

 

Sal en sobres  1 g y Pimienta
Código Formato Formato

3065 Sal en sobres 1 g 1000 uds

3066 Pimienta en sobres 12 g 1000 uds

Sal de mesa presentada en sobres monodosis 
de 1 g. Formato especialmente pensado para 
hostelería. Es un formato ideal para servir en 
desayunos y meriendas, junto con pan y aceite de 
oliva o con ensaladas y patatas fritas. 
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Orégano hoja Perú
Código Formato Marca

1091 Bolsa de 1 kg La piedra redonda

Hierba aromática seca. Se utiliza en cocina para 
condimentar las elaboraciones. Se utiliza princi-
palmente en platos de pasta y pizza. Ideal para 
potenciar y realzar el sabor de carnes, perfecto 
para marinar aves y pescados y para añadir a las 
ensaladas.

 

Cebolla frita
Código Formato Marca

3100 Bolsa de 1 kg Khune

Se usa en una gran variedad de elaboraciones 
culinarias como ensaladas, cremas y sopas. Es el 
ingrediente perfecto para añadir a perritos calien-
tes y hamburguesas. Tiene un formato especial-
mente pensado para profesionales de hostelería, 
que hacen que su uso sea rápido y cómodo.

 

Atún Bachi
Código Descripción Formato

1094 Atún en aceite girasol Bolsa 1 kg

1092 Atún en aceite girasol Lata 1 kg

Atún en aceite de girasol. Ideal para las prepara-
ciones que no requieran que el atún venga condi-
mentado siendo atún el 97% de su contenido.

 

ACEITE, 
CONDIMENTOS
Y CONSERVAS
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Sardinillas en aceite de oliva
Código Formato Marca

7050 Lata de 120 g Los Peperetes

Las sardinillas Los Peperetes son capturadas con 
artes de pesca tradicionales, de forma sostenible, 
y al alba cuando tienen el estómago vacío. Siem-
pre en su momento biológico óptimo, cuando su 
porcentaje de grasa es el ideal.

 

Mejillones en escabelle 6/8
Código Formato Marca

7051 Lata de 120 g Los Peperetes

Mejillón amparado por la DOP “Mexillón de 
Galicia” que certifica su excelente calidad y origen 
exclusivamente gallego, de las bateas de nuestras 
rías. Se presenta en escabeche elaborado a base de 
ingredientes naturales y de proximidad

 

Berberechos al natrual 40/50
Código Formato Marca

7052 Lata de 120 g Los Peperetes

Reconocidos por su frescura,  presentación, sabor 
suave y una limpieza exhaustiva gracias a la depu-
ración en las piscinas de agua de mar. Procedentes 
exclusivamente de las Rías Gallegas, cuentan con el 
sello Pesca de Rías que garantiza su origen, calidad 
y captura con artes de pesca sostenibles.

 

Ventresca bonito en aceite oliva
Código Formato Marca

7053 Lata de 120 g Los Peperetes

La Ventresca se sitúa en la parte inferior del Boni-
to, en la zona próxima a la cabeza. Muy valorada 
por su proporción de grasa que le aporta un sabor 
mucho más intenso, fino y delicado que el resto 
del pescado. Su carne de textura gelatinosa y su 
laminado la convierten en la parte más exquisita 
del Bonito del Norte.

 

Pulpo al pimentón
Código Formato Marca

7054 Lata de 120 g Los Peperetes

El pulpo Vive en los fondos rocosos de las zonas 
litorales y, dado que su época de reproducción 
suele ser entre septiembre y abril, estas son las 
fechas en las que se desarrolla la campaña de 
su captura “uno a uno utilizando artes de pesca 
tradicionales”.

 

Zamburiñas a la gallega
Código Formato Marca

7055 Lata de 120 g Los Peperetes

Reconocidos por su frescura,  presentación, sabor 
suave y una limpieza exhaustiva gracias a la depu-
ración en las piscinas de agua de mar. Procedentes 
exclusivamente de las Rías Gallegas, cuentan con el 
sello Pesca de Rías que garantiza su origen, calidad 
y captura con artes de pesca sostenibles.

 

Percebes de las rías gallegas
Código Formato Marca

7059 Lata de 120 g Los Peperetes

La Ventresca se sitúa en la parte inferior del Boni-
to, en la zona próxima a la cabeza. Muy valorada 
por su proporción de grasa que le aporta un sabor 
mucho más intenso, fino y delicado que el resto 
del pescado. Su carne de textura gelatinosa y su 
laminado la convierten en la parte más exquisita 
del Bonito del Norte.

 

Caviar de erizo
Código Formato Marca

7060 Lata de 80 g Los Peperetes

Producto exquisito por sí mismo, muy delicado, 
que requiere la máxima frescura y una mínima 
manipulación para no estropear sus propiedades. 
La parte comestible del erizo se encuentra en 
el interior del caparazón. Cada animal presenta 
distribuidas en forma radial cinco masas glan-
dulares, las gónadas, llamadas yemas. Son muy 
carnosas, delicadas y cremosas, con un sabor a 
mar de gran intensidad

 

Ventresca bonito en mantequilla
Código Formato Marca

7056 Lata de 120 g Los Peperetes

La Ventresca es la parte más preciada del Bonito 
del Norte. Es  una parte del bonito especialmente 
jugosa y sabrosa. En Los Peperetes elaboran la 
Ventresca de Bonito en conserva mediante un 
cuidado proceso de elaboración artesanal. Las 
manos expertas de nuestras empacadoras separan 
delicadamente cada lámina para posteriormente 
introducirlas una a una en su lata. Como colofón, 
rellenamos las latas con la exclusiva mantequilla 
de la quesería artesanal Airas Moniz
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Pasta rellena congelada
Código Descripción Formato

2900 Mezzelune gunghi porcini 12x380g

2902 Quadrelli Di Burrata di Plugiat 12x380g

2905 Fagottini con Pere e formaggio 3x1kg

2910 Cannelloni con carne 5x600g
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Elaboradas a mano con aceite de oliva virgen 
extra. Son perfectas para comerlas solas o acom-
pañadas de un buen queso.

Regañá escamas flor de sal
Código Formato Marca

7018 Paquete 200 g Pan de olivo

 

Cangrejo de las nieves al naturalt
Código Formato Marca

7061 Lata de 120 g Los Peperetes

El cangrejo de las nieves es una las mejores 
y más cotizadas delicatessen que se extraen 
de las frías aguas de Groenlandia. Su pesca se 
realiza mediante nasas a gran profundidad y sólo 
durante el mes de enero. Su carne fresca y ligera, 
da mucho juego en la cocina; aunque también se 
puede degustar directamente de la lata o desme-
nuzada en una ensalada, para aportarle proteína 
de un marisco de calidad.

 

Ostras en Escabeche
Código Formato Marca

7062 Lata de 120 g Los Peperetes

Bajo una concha rocosa se esconde una de las 
mayores delicias del mar. Las más apreciadas son 
las de origen gallego que se cultivan de forma soste-
nible en cestas que cuelgan de las bateas. En el caso 
de Los Peperetes, las limpian exhaustivamente y las 
ensalzan con un espectacular escabeche casero de 
receta familiar.

 

Estuche cortegada 6 unidades
Código Formato Marca

9008 1 estuche para 6 Los Peperetes

Estuche elegante y visualmente poderoso. El 
obsequio perfecto para transmitir toda la esencia 
de Galicia a través de nuestros productos. Las latas 
se venden por separado, puediendo configurar un 
estuche a su gusto con las latas que usted prefiera. 

Pasta congelada
Código Descripción Formato

2920 Gnocchi di patate 16x400g

2922 Tagliolini al nero di sepia 12x350g

2923 Pappardelle all’uovo 16x350g

PASTA Y 
REGAÑÁS
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Kellogg’s Formato individual
Código Descripción Formato

4000 All Bran plus 40x45 g

4001 Chocos 40x40 g

4002 Choco Krispies 40x35 g

4003 Corn Flakes 40x24 g

4004 Country Store 40x24 g

4006 Frosties 40x35 g

4007 Fruit & Fibre 40x45 g

4010 Special K 40x30 g

Kellogg’s Bag pack
Código Descripción Formato

4101 Special K 12 x7 50 g

4102 Choco Krispies 16 x 600 g

4105 All Bran 12 x 375 g

4306 Extra frutas 4 x 1,5 kg

4307 Extra chocolate 4 x 1,5 kg

4308 Muesly Country Store 4 x 2 kg

Elaborada a mano con Aceite de Oliva Virgen 
Extra. Sabor potenciado por el regusto final a 
Sésamo Dorado (Ajonjolí). Maridaje perfecto 
con todo tipo de ibéricos, quesos, foie, patés y 
sobrasada.

Regañá ajonjoli
Código Formato Marca

7015 Paquete 200 g Pan de olivo

7020 Caja de 100x25 g Pan de olivo

Elaborada con el romero ecológico de Sierra Mo-
rena fresco sometido a un proceso para reducir su 
amargor. Combina de manera suave y agradable 
con cualquier tipo de queso.

Regañá romero ecológico
Código Formato Marca

7016 Paquete 200 g Pan de olivo

Sabor muy personal potenciado por el regusto 
final a Pimentón. Indicado para los amantes del 
buen tapeo. 

Regañá pimentón
Código Formato Marca

7017 Dulce, paquete 200 g Pan de olivo

7014 Picante, paquete 200 g Pan de olivo

CEREALES 
Y SNACKS
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Tortilla de Trigo
Código Formato Marca

7001 15 cm. 8x18 unidades Super Mex

7002 25 cm. 9x12 unidades Super Mex

7003 30 cm. 6x18 unidades Super Mex

Tortillas de maíz sin colorantes ni conservantes-
Están envasadas especialmente para restauran-
tes.



Catálogo general 2020 | 43

C
ER

EA
LE

S 
Y 

SN
A

C
K

S

Patatas 
Código Descripción Formato

7000 Patatas Payoyo 10x100 g

7101 Patatas con chips trufa 9x100 g

 

Grissini truffel bite
Código Formato Marca

7103 Caja 24 x 120 g TartufLange

7102 Caja 7 x 30 g TartufLange

Palitos de pan piamonteses con trufa, ideales 
para acompañar quesos o como simple 
aperitivo.

7100-Patatas Fritas con Sabor Queso Payoyo de 
cabra. Sabrosas y crujientes, con intenso sabor 
a queso
7101-Fritas exclusivamente en aceite de oliva y 
girasol tienen color dorado y un crujiente único. 
Se condimentan al final con trufa real para dar un 
sabor superior

Bases mantequilla
Código Descripción

7401 Redondo 40 mm 245 unidades

7414 Redondo 80 mm 108 unidades

7405 33x33 mm, 245 unidades

7409 47x23 mm, 245 unidades

7417 90x37 mm, 108 unidades

BASES DE
GALLETA

Nachos
Código Formato Marca

7000 Caja de 12 bolsas de  400 g Albe

Crujientes triángulos de tortillas de maíz  fritos 
y listos para comer. Excelentes como entrantes o 
para comer con queso cheddar, guacamole, chile 
con carne, frijoles, o salsa picante..

Mini cono /W
Código Descripción

7476 Mini cono surtido 180 unidades

7976 MIni cono espinacas 180 unidades

7988 Mini cono con sésamo negro 180

Macarons y tubulares
Código Formato

7983 Macarons Surtido, 576 unidades

7986 Macaron Natural 35 mm, 384 unidades

7601 Tubulares neutro, bote 425 g
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Profiterol, Volaván y Eclair
Código Formato

7975 Profiterol 33x43 mm, 200 unidades

7488 Elcair 60 mm, 240 unidades

7482 Volaván 38 mm, 336 unidades

7486 Volaván 55 mm, 120 unidades

Tartaletas Margarina
Código Formato

7426 100% vegetal neutra 45 mm, 350 uds

7677 Mantequilla dulce 105 mm, 72 uds 

7663 Margarina neutra 80mm, 216 uds

7634 Dulce vegetal 38 mm, 350 uds

Mini Lingote base crujiente
Código Formato

7466 48x26x16 mm, 256 uds

Almendra
Código Formato

7900 Marcona repelada 14/16, 1 kg

7905 Láminas almendra 5 kg

7906 Bastones almendra 5 kg

7907 Granillos de almendra 5kg

7908 Harina de almendra 5 kg Borges

7903 Harina de almendra 1 kg Borges

7904 Filete almendra 1 kg Borges

Piñón, avellana y pistacho
Código Formato

7917 Piñón chino 1 kg

7911 Avellana repelada tostada 13/15 1 kg

7912 Pistacho repelado verde 1 kg

7913 Pistacho mondado natural 1 kg

Anacardo, cacahuete, pasas y coco
Código FormatoT

7915 Anacardo entero 1 kg

7935 Cacahuete repelado 1 kg

7940 Pasas sultanas Iran Malayer 1 kg

7945 Coco rallado Ceylan fino 1 kg
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Nuez 
Marca

La piedra redonda

Código Formato

7930 Nuez 85% mitades USA Chandler extra 
light 1 kg

7931 Nuez 20% mitades extra USA LHP 
11,34 kg

Crocanti
Marca

La piedra redonda

Código Formato

7920 Crocanti almendra 1 kg

7921 Crocanti cacahuete 1 kg

Praline Weiss
Código Formato

5204 En polvo 2 kg

5205 Avellanas Valencia 5 g

5207 Crunch avellanas-almendras 2,5 kg

5209 Sésamo 2,5 kg

5908 Anacardo Flor de Sal, 5 kg

Avellanas romanas 5 kg

CHOCOLATES Y 
DECORACIONES

Coberturas de chocolate Premium
Marca Formato

Weiss Cubo de 5 kg

Código Descripción Código Descripción Código Descripción

5910 Chocolate blanco Nevea 29% 5926 Chocolate Mahoe 76% 5921 Chocolate Kacinkoa 85%

5922 Chocolate blanco Aneo 34% 5914 Chocolate negro Adzope 55% 5923 Chocolate puro pasta 100%

5911 Chocolate con leche Galaxie 41% 5913 Chocolate negro Altara 63% 5925 Chocolate eco Ceiba 64%

5918 Chocolate con leche Supreme 38% 5915 Chocolate negro Li Chu 64% 5916 Chocolate ahumado Santarem 65%

5917 Chocolate caramelatte 35% 5919 Chocolate negro Galaxie 67% 5930 Chocolate blanco VAO 35% vegano

5920 Chocolate con leche y caramelo 38% 5912 Chocolate negro Ebene 72% 5931 Chocolate blanco VAO 45% vegano
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Coberturas chocolate Labora
Código Descripción Formato

5900 Pura negra 55% Bolsa 5 kg

5901 Pura negra 60%  Bolsa 5 kg

5909 Leche 35% Bolsa 2,5 kg

5906 Blanca Panna 30% Bolsa 2,5 kg

5907 Blanca Caramelo 29% Bolsa 2,5 kg

5903 Pura negra Venezuela 74% Bolsa 2,5 kg

5908 Blanca 30% Bolsa 2,5 kg

5902 Pura negra 73% Bolsa 2,5 kg

Coberturas chocolate Cemoi
Código Descripción Formato

5934 Negro 72% Caja 5 kg

5935 Negro 64% Caja 5 kg

5936 Negro 55% Caja 5 kg

5937 Con leche 32,5% Caja 5 kg

5938 Blanco 30% Caja 5 kg

Nutella
Código Descripción Formato

5951 Nutella 20 kg Cubo 20 kg

9079 Dispensador eléctrico Cubo 5 kg

5952 Nutella 3 kg Cubo 3 kg

5953 Nutella manga pastelera 1 kg

5938 Nutella 900 g Caja 5 kg

5956 Nutella  cristal 25 g 64 x 25 g

5957 Nutella tarrina 15 g 60 x 15 g

Cremas de chocolate Labora
Código Descripción Formato

5950 Crema Cacao avellanas Cubo 6 kg

5949 Crema avellana blanca Cubo 6kg

Crunch y Cremas Crunch
Código Descripción Formato

5857 Crunch Ruby Cubo 750g

5856 Crunch Gold Cubo 750g

5873 Crema Crunch Chocokin Cubo 3 kg

5870 Crema Crunch Chocobney Cubo 3 kg

5872 Crema Crunch Bombonut Cubo 3 kg

Decoraciones chocolate
Código Descripción Formato

5523 Flauta rallada 177 unidades

5400 Jura Punta 290 unidades

5544 Fideo choco sucedáneo Bolsa 1 kg

5552 Granos de chocolate Bolsa 1 kg

5412 Mini espiral 80 unidades

*Consulte más decoraciones disponibles

Cacao
Código Formato Marca

1066 Cacao en polvo premium Weiss

1068 Cacao en polvo Ludomar

1067 Manteca de cacao 2,5 kg Weiss

1069 Manteca de cacao 2,5 kg Labora

5861 Cacao nibs tostado y triturado

Toppings
Código Formato Marca

5961 Kit Kat pop choc 1 kg Kit Kat

5963 Smarties mix-in 500 g Smarties

5964 Kit kat mix-in 400 g Kit Kat

Galletas y chocolates
Código Formato Marca

7610 Oreo crushed 15 kg Oreo

7611 Oreo crushed 12x400 g Oreo

7612 Mini Oreo 4x40 g Oreo

7615 Chips Ahoy 400 g Chips Ahoy

5966 Kit kat chocolatina Kit Kat
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KOMBUCHA

Con té verde en hojas sueltas de calidad premium, 
naranjas sanguinas y arándanos, todos de pro-
ducción ecológica certificada. En 2ª fermentación 
se usa tanto piel como pulpa de las naranjas y 
arándanos, así como el zumo de las naranjas 
frescas. NO se usa concentrados ni extractos. Se 
exprimimen las naranjas, se machacan los arán-
danos…y todo va dentro a fermentar.

Toda una bomba natural de propiedades es lo que 
hay dentro de Super Roots“. En 1ª fermentación 
se usa una mezcla de tés blanco y verde ecológi-
cos y de primerísima calidad, cuyas hojas sueltas 
se infusionan en frío por un tiempo mucho más 
largo de lo habitual. A una 2ª fermentación se 
añade el zumo recién extraído, por presión en 
frío, de las raíces frescas de jengibre y cúrcuma de 
producción ecológica.

Soul K Bloody Booch 
Código Formato Marca

6900 Botella 6x75 cl Soul K

6910 Botella 12x33 cl Soul K 

Soul K Súper Roots
Código Formato Marca

6901 Botella 6x75 cl Soul K

6911 Botella 12x33 cl Soul K

La versión más herbal y aromática, a base de té 
verde en hojas sueltas (calidad premium, como 
siempre), lavanda (lavandula hybrida), lemon-
grass (citronela, cymbopogon cytratus) y ficocia-
nina de espirulina, todos de producción ecológica.

Soul K Green Bliss
Código Formato Marca

6902 Botella 6x75 cl Soul K

6912 Botella 12x33 cl Soul K

Con té verde y té blanco en hojas sueltas de 
calidad premium y de producción ecológica certi-
ficada. NO se usan concentrados ni extractos.

Con tés verde y/o blanco en hojas sueltas de 
calidad premium, frambuesas y jengibre, todos de 
producción ecológica certificada. En 2ª fermen-
tación se usa tanto las frambuesas enteras, así 
como el zumo de jengibre extraído por presión 
en frío. NO se usan concentrados ni extractos. Se 
hace el zumo y se añaden las frambuesas ente-
ras…y todo va dentro a fermentar.

Soul K Original
Código Formato Marca

6903 Botella 6x75 cl Soul K

6913 Botella 12x33 cl Soul K

Soul K Berry Punch
Código Formato Marca

6904 Botella 6x75 cl Soul K

6914 Botella 12x33 cl Soul K
 Con té verde en hojas sueltas de calidad premium 
y pulpa de higo chumbo, en sus variedades roja y 
naranja, todos de producción ecológica certifi-
cada. En 2ª fermentación se usa la pulpa de los 
higos. NO se usan concentrados ni extractos.

Souk K Chumbo Love
Código Formato Marca

6905 Botella 6x75 cl Soul K

6915 Botella 12x33 cl Soul K
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CONGELADA
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Puré 10% azúcar 1 kg / Puré 5% fruta
Código Descripción Código Descripción Código Descripción

2700 Puré fresa 10% azúcar 2706 Puré albaricoque 10% azúcar 2722 Puré grosella negra 10% azúcar

2701 Puré fambruesa 10% azúcar 2707 Puré melón 10 % azúcar 2724 Puré melocotón blanco 10% azúcar

2702 Puré fruta roja 10% azúcar 2708 Puré manzana verde Granny 2725 Puré melocotón amarillo 10% azúcar

2703 Puré granada 10% azúcar 2710 Puré piña 10% azúcar 2726 Puré pera Williams 10% azúcar

2704 Puré mora 10 % azúcar 2712 Puré coco 10% azúcar 2728 Puré kiwi 10% azúcar

2705 Puré arándano silvestre 10% azúcar 2715 Puré fruta pasión-maracuya 10% azúcar 2714 Puré Mango Alfonso 5 %

Puré 100% fruta 1 kg
Código Descripción Código Descripción Código Descripción

2711 Puré plátano 100% fruta 2727 Puré guayaba 100% fruta 2733 Puré naranja sanguina 100% fruta

2713 Puré frutas exóticas 2729 Puré litchi 100% fruta 2716 Puré limón amarillo BIO 100% fruta

2717 Puré mandarina 100& fruta 2730 Puré mango alfonso 100% fruta 2720 Puré fresa BIO 100% fruta

2719 Pure Yuzu 100% fruta 2731 Puré fruta de la pasión-maracuyá 100% fruta 2721 Puré frambuesa BIO 100% fruta

2723 Puré ciruela mirabel 100% fruta 2732 Puré limón verde 100% fruta
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Puré  Acai 99,9% fruta
Código Descripción Formato

2709 Puré Acai pulpa 99,9 % 5 kg

Futa IQF
Código Descripción Formato

2750 Fresa Bio entera 1 kg

2751 Fresa entera 20 kg

2752 Mezcla de fruta roja 10 kg

2753 Cereza negra 1 kg

2754 Albaricoque mitades 10 kg

2755 Frambuesa Willamette 1 kg

2756 Arándano silvestre 1kg

2765 Mango trozos 1 kg

Al Acaieliciosa fruta que proviene de Brasil. La 
planta que da este fruto se llama Euterpe olera-
cea, también conocida como palma murrapo. Este 
fruto es muy similar a la uva o los arándanos, con 
un color llamativo.

Coulis 500 ml
Código Descripción

2741 Coulis fresa 83% fruta

2742 Coulis frambuesa 83% fruta

2743 Coulis frutas exóticas 81% fruta

2744 Coulis fruta roja 87% fruta

2745 Coulis arándanos 500 ml
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BOLLERÍA Y PAN 
CONGELADO 
BRIDOR

Bollería congelada
Código Descripción Código Descripción

4700 Napolitana chocolate 250x25 g 4721 Mini croissant con relleno 165x40 g

4701 Napolitana chocolate 76x70 g 4722 Croissant albaricoque 60x115 g

4702 Napolitana chocolate 210x35 g 4720 Mini croissant 160x25 g

4723 Croissant 60x80 g 4724 Croissant almendra y pistacho 44x80 g

4725 Mini croissant lunch 195x30 g 4729 Bun ‘n’ roll 50x85 g

4710 Mix mini cesta con frutas 100x40 g 4750 Mix mini rollito salado 22x33 g

4711 Mix mini Gourmandises 140x33 g 4730 Magdalena tradicional 54x45 g 

4712 MIx mini Friandises 200x34 g 4740 Macarons chocolate 96x12 g

4713 Mini trenza chocolate 100x28 g 4790 Placa hojaldre cruda 36x300 g

4714 Mini Rollo Canela  260x35 g

Pan congelado
Código Descripción

4800 Focaccia cinquanta nature 24x210 g

4813 Finedor blanco 50x45 g

4810 Pan Le Batard 14x540 g

4811 Pan con nueces 25x400 g

4812 Pan Le Pochon 15x450 g

4814 Baguette blanca 25x280 g
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MERMELADAS,
SIROPES Y 
SALSAS

Confitura aluminio 25 g
Marca Formato

Hero Caja de 72 unidades de 25 g

Código Descripción

1020 Confitura fresa

1021 Confitura melocotón

1022 Confitura naranja amarga

1023 Confitura albaricoque

1024 Confitura ciruela
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Mermelada y miel plástico 25 g
Marca Formato

Hero Caja de 120 unidades de 25 g

Código Descripción

1070 Mermelada fresa

1071 Mermelada melocotón

1072 Mermelada naranja amarga

1073 Mermelada ciruela 

1077 Miel sobres 10 g

1078 Miel 15 g (caja de 168 unidades)

Mermelada diet plástico 18 g
Marca Formato

Hero Caja de 120 unidades de 18 g

Código Descripción

1040 Mermelada diet fresa 

1041 Mermelada diet melocotón 

1042 Mermelada diet cieruela 

Confitura y miel en tarros de cristal 30 y 32 g
Marca Formato

Hero Caja de 48 unidades de 30 gr

Código Descripción Código Descripción

1034 Confitura fresa 30 g 1031 Confitura albaricoque 30 g

1035 Confitura melocotón 30 g 1033 Confitura ciruela 30 g

1032 Confitura naranja amarga 30 g 1039 Miel 32 g

1030 Confitura frambuesa 30 g

Confitura dietética cristal 25 g
Marca Formato

Hero Caja de 48 unidades de 25 g

Código Descripción

1050 Confitura diet fresa 

1051 Confitura diet melocotón 

1052 Confitura diet naranja amarga 

1053 Confitura diet ciruela 
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Mermelada Hero 350 g
Código Descripción

2025 Confitura naranja amarga

20227 Mermelada mango temporada

2028 Mermelada albaricoque temporada

Mermelada Hero 1 kg
Código Descripción

2010 Mermelada fresa

2012 Mermelada  tomate

2013 Mermelada frambuesa

2015 Mermelada higo

2016 Mermelada cebolla maridaje

2014 Mermelada arándanos

Mermelada Hero 4,2 kg
Código Descripción

2040 Mermelada fresa

2041 Mermelada  melocotón

2042 Mermelada ciruela

2043 Mermelada naranja

2044 Mermelada albaricoque

2045 Mermelada frambuesa

2046 Mermelada arándanos

Mermelada Málaga
Marca Formato

Mermeladas 
Málaga

Tarro de 280 g

Código Descripción

2055 Mermelada papaya  

2060 Mermelada mango 

2061 Mermelada pomelo 

La miel de acacia con finas rodajas de trufa blanca 
es una combinación extraordinaria y original, 
ideal para acompañar el queso. Excelente con 
queso añejo como el Pecorino, Parmigiano 
Reggiano, Grana Padano y cualquier tipo de queso 
duro.   

Miel de acacia con trufa blanca
Código Formato Marca

2502 Tarro de 260 g TartufLange

Miel
Código Descripción Formato

2500 Miel Lavanda DDLL Bote 400 g

2506 Miel Mil flores Bote 500 g

2507 Miel Mil flores Bote 5 kg

Mermelada Can Bech
Marca Formato

Can Bech Tarros de cristal de

Código Descripción Código Descripción Código Descripción

2080 Kiwi y plátano 280 g 2083 Tomate rojo 285 g 2086 Mora 285 g

2081 Melón y sandía 295 g 2084 Café de Colombia 270 g 2087 Frutos del bosque 285 g

2082 Higo negro 290 g 2085 Manzana Golden 275 g 2088 Naranja dulce 285 g
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Siropes Tuyp
Código Descripción Código Descripción

1085 Sirope caramelo 2402 Sirope dulce de leche

1086 Sirope chocolate 2422 Sirope chocokin

1087 Sirope fresa 2421 Sirope chocogofre blanco

1088 Sirope vainilla 2423 Sirope cookies crunchy

2420 Sirope chocogofre 2413 Sirope Menta

Salsas dulces Arconsa
Código Descripción

2452 Sorbete limón

2400 Salsa de arándanos

2403 Salsa de frambuesa

2405 Salas de frutas del bosque

2640 Agua de Azahar

Salsas Just for cheese Can Bech
Código Descripción Código Descripción

2300 Higos, macadamia y pimienta Jamaica 115 g 2072 Higos, macadamia y pimienta Jamaica 72 g

2301 Melocotón, albaricoque, cardamomo y goji 108 g 2075 Melocotón, albaricoque, cardamomo y goji 70 g

2302 Manzana, pistachos y canela 110 g 2073 Manzana, pistachos y canela 66 g

2303 Uvas negras y almendras laminadas 115 g 2074 Uvas negras y almendras laminadas 73 g

2304 Frambuesas,  pétalos de rosas y sechuan 115 g 2071 Frambuesas,  pétalos de rosas y sechuan 72 g

2069 Mini display Just for Cheese pequeño 30x30 g 2070 Mix display Just for Cheeese mediano 30x70 g

Higos confitados y jalea
Marca Formato

Can Bech Tarro de cristal

Código Descripción

2091 Higos confitados 2,11 kg

2089 Higos confitados 285 g

Jalea
Marca Formato

Can Bech Tarro de cristal 280 g

Código Descripción

2095 Jalea de pétalos de rosa

Chutney
Marca Formato

Can Beach Tarro de cristal

Código Descripción

3155 Cebolla confitada al vino blanco 290 g

3153 Pera, gengibre y pasas 250 g

3154 Manzana, cebolla y clavo de olor 250 g

3156 Mango con pimiento verde 248 g

3152 Mango y pimiento 960 g
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Mayonesa Superior Risso
Código Formato Marca

3000 Cubo de 5 kg Risso

Su sabor auténtico, su textura firme y su 
excelente cremosidad la convierten en una 
mayonesa muy versátil. Ideal para todos los 
menús, tapas y cartas además de ser óptima 
para gratinar, acompañar platos fríos o calientes 
y perfecta para que los chefs la usen como base 
para sus creaciones.

Ketchup, mayonesa y mostaza
Código Descripción

3013 Ketchup 4 g, 187+33 unidades

3011 Mostaza 10 g, 187+33 unidades

3014 Mayonesa 10 g, 187+33 unidades

Ketchup, mostaza y mayonesa
Marca Formato

Hero Caja de 48 tarros de cristal 

Código Descripción

3015 Ketchup 38 g

3016 Mostaza 38 g

3017 Mayonesa 35 g

Mostaza de Dijon
Marca Formato

Maille Botes de cristal de 210-230 g

Código Descripción

3020 Mostaza Dijon Original 215 g

3021 Mostaza La Antigua 210 g

3022 Mostaza a la miel 230 g

La miel de acacia con finas rodajas de trufa blanca 
es una combinación extraordinaria y original, 
ideal para acompañar el queso. Excelente con 
queso añejo como el Pecorino, Parmigiano 
Reggiano, Grana Padano y cualquier tipo de queso 
duro.   

Mostaza con trufa
Código Formato Marca

3026 Caja de 200 g TartufLange

Tabasco 
Marca Formato

Mc Ilhenny Caja de 6 tarros de 60 ml

Código Descripción

3030 Tabasco rojo 

3031 Tabasco verde

3032 Tabasco Chipotle

Salsas Soja Kikkoman 
Código Descripción

3034 Salsa soja gluten free 250 ml

3037 Salsa soja reducida en sal 250 ml

3038 Salsa wok 250 ml

3039 Salsa terayaki 250 ml

3035 Salsa soja 150 ml

3036 Salsa soja lux 150 ml

3080 Salsa soja 1 litro

3081 Salsa soja bag in box 20 litros

3082 Salsa soja reducida en sal 1 litro

Ketchup, mayonesa y mostaza
Código Descripción

3010 Ketchup 1 litro

3011 Mayonesa 1 litro

3709 Mostaza 1 litro
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Salsas clásicas y originales 1 l
Código Descripción Código Descripción

3715 Tártara 3700 Hannibal

3702 Samurai 3713 Curry

3701 Andalouse 3719 Barbacoa

3720 Martino

Salsas para ensaladas 750 ml
Código Descripción

3705 César

3718 Soja tailandesa

3716 Miel mostaza

3717 Yogur

 

Salsas con trufa
Código Descripción

3026 Mostaza con trufa 200 g

7120 Crema de nata y trufas 380 g

7121 Salsa champiñones con trufa 500 g

7122 Salsa con olivas y trufa 380 g
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Sales
Código Descripción

7115 Sal gris guerande aroma trufa 200 g

7860 Flor de sal con yuzu Madagascar 200 g

7861 Sal salish océano pacífico 250 g

7862 Sal vikinga ahumada 400 g

7863 Diamante de sal cristales rosas 250 g

7864 Sal negra de Hawai 250 g

Semillas
Código Descripción

7839 Semilla amapola 300 g

7844 Semilla chia Bio 700 g

Wakame
Código Descripción

7841 Wakame polvo 130 g
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Fine de Claire
Código Descripción Formato

7200 Nº 2 Fine de Claire Caja 48 unidades

7210 Nº 2 Fine de Claire Caja 12 unidades

7206 Nº3 Fine de Claire Caja 48 unidades

7216 Nº 3 Fine de Claire Caja 12 unidades
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Spéciale de Claire
Código Descripción Formato

7225 Nº 0 Spéciale de Claire Caja 24 unidades

7203 Nº 2 Spéciale de Claire Caja 48 unidades

7213 Nº 2 Spéciale de Claire Caja 12 unidades

7201 Nº 3 Spéciale de Claire Caja 48 unidades

7211 Nº 3 Spéciale de Claire Caja 12 unidades

Spéciale de Claire Verte*
Código Descripción Formato

7204 Nº 2 Spécieale de 
Claire Verte 

Caja 48 unidades

7214 Nº 2 Spécieale de 
Claire Verte

Caja 12 unidades

*Disponible de noviembre a abril

Cocktail
Código Descripción Formato

7202 Ostra Cocktail Caja 48 unidades

7212 Ostra Cocktail Caja 12 unidades

Caviar Tradition - Esturión Blanco 
(Acipenser transmontanus)
Código Descripción Formato

3843 Tradition Prestige 10 gramos

3893 Tradition Royal 250 gramos

3883 Tradition Royal 100 gramo

3863 Tradition Royal 30 gramos

Caviar Da Vinci - Esturión del 
Adriático (Acipenser naccarii)
Código Descripción Formato

3894 Da Vinci Classic 250 gramos

3884 Da Vinci Classic 100 gramos

3874 Da Vinci Classic 50 gramos

3844 Da Vinci Royal 10 gramos

OSTRAS Y
CAVIAR
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SALMÓN 
CARPIER

Oscietra - Esturión Ruso (Aci-
penser gueldenstaedtii)
Código Descripción Formato

3906 Oscietra Imperial 500 gramos

3896 Oscietra Imperial 250 gramos

3886 Oscietra Imperial 100 gramos

3876 Oscietra Imperial 50 gramos

3846 Oscietra Imperial 10 gramos

3885 Oscietra Royal 100 gramos

3875 Oscietra Royal 50 gramos

3845 Oscietra Royal 10 gramos

Beluga - Esturión Beluga (Huso 
huso)
Código Descripción Formato

3890 Beluga 250 gramos

3880 Beluga 100 gramos

3870 Beluga 50 gramos

3860 Beluga 30 gramos

3850 Beluga  20 gramos

3840 Beluga 10 gramos

Lingote de caviar-Esturión blan-
co (Acipenser transmontanus)
Código Descripción Formato

3831 Lingote de caviar 70 gramos

3830 Lingote de caviar 30 gramos

 

Otros cortes de salmón ahumado
Código Descripción

6472 Salmón ahumado lonchas 100 g natural

6360 Salmón ahum lonchas 100 g estuchado

6379 Salmón ahumado Legend 100/150 g

6494/3 Sujime ventresca 140/450 g

6478 Ventresca de salmón ahumada con piel

6490-2 Tartar salmón ahumado 450/140/100g

Penca, lomo, taco salmón ahum*
Código Descripción

6400 Salmón ahumado penca entera

6410 Salmón ahumado 1/2 penca

6430 Salmón ahumado 1/4 penca

7044 Salmón ahumado lomo 1 kg/400g/150g

*natural, eneldo y trufa, al café, alga nori, con 
boletus eludis, al gin tonic, vodka y remolacha, 
wiskhy de malta 

Semiahumado y Conservas
Código Descripción

6340 Jarrete salmón semiahumado 200g

6341 Secreto salmón semiahumado 130g

6342 Toro salmón semiahumado 150 g

7042 Solomillo salmón conserva 100 gaq

7041 Lomo de salmón conserva 110 g

7040 Cola salmón pimienta conserva 110g

7044 Ventresca salmón conserva 110 g

7043 Aburi toro de salmón 110 g
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Perlas
Código Descripción

6550 Perlas trufa negra Melanosporum 340 g

6559 Perlas trufa negra Melanosporum 50 g

6551 Perlas de pesto 340 g

6552 Perlas de soja trufada 200 g

6553 Perlas de aceite trufa blanca

Trufa fresca*
Código Descripción

7112 Trufa negra Melanosporum

7113 Trufa blanca de Alba Tuber Magnatum

7114 Trufanegra de verano Aestivium

7115 Trufa negra otoño Uncinatum

*Disponible según temporada
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Vainas de vainilla
Código Descripción

3606 Madagascar, paquete de 2 vainas

3600 Borubon Madagascar 16 cm, 140 g

3601 Tahiti 17 cm, 100 g

TRUFA, VAINILLA, IN-
GREDIENTES Y PRO-
DUCTOS
TÉCNICOS
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Bacalao ahumado
Código Descripción

6364 Bacalao ahumado precortado estuchado 100g

6393/4 Bacalao llomo en aceite 450/ 140g  precortado

6395 Carpacio Bacalao ahum. en aceite 450 g

6390/1 Bacalao ahumado precortado natural 1kg-100g

6392 Bacalao ahumado lomo natural 150 g

6395 Carpaccio bacalao ahumado en aceite 450g

6396/7 Taco bacalao marinado ahum. 500g / 100 g

Otros productos ahumados
Código Descripción

6350/1 Anguila ahumada con azafrán 100/300g

3113/4 Almendra ahumada y frita 60 g / 500 g

3110/1 Arroz bomba ahumado 500 g / 2 kg

3112 Cristales de sal marina ahumada 100 g

3115 Chips de salmón ahumado 40 g

Mi cuit Foie 
Código Descripción

6312 Mi cuit foie fresco horeca 1 kg

6313 Mi cuit foie fresco 100 g

6314 Mi cuit foie fresco 50 g

6315 Mi cuit foie fresco 100 g estuchado

6316 Mi cuit foie fresco 50 g estuchado
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Condimentos
TartufLanghe
Código Descripción

3624 Pesto deshidratado 40 g

7148 Romolacha en polvo 1 kg

7151 Cabeza gambas roja liofilizada 25 g

7152 Tomate italiano en polvo

7153 Espinacas italianas en polvo

7154 Alcaparras enteras liofilizada

Fruta crunch

Código Descripción

3610 Mango crunch 200 g

3611 Yogur crunch 150 g

3612 Frambuesa crunch 200 g

3613 Fruta de la pasión crunch 150 g

Vegetales deshidratados
Tradissimo
Código Descripción

3620 Tomate en polvo 500 g

3621 Tomate en escamas crunch 250 g

3624 Remolacha roja en polvo 500 g

3623 Zanahoria en polvo 300 g

3625 Mix flores secas 50 g

3626 Hilos de chili 45 g

Texturas esferificacirifación
Marca

3500 Alginat 500 g

3501 Gluconolactato 600 g

Texturas emulsionantes
Marca

3503 Lecitina de soja 300 g

3504 Cremor tartaro 800 g

Texturas Acidez y Carga
Marca

3516 Ácido cítrico 600 g

3523 Ácido cítrico 200 g

3529 Carragenato Gel firme Kappa 500 g

3518 Albumina de huevo 300 g

Texturas gelificantes 
Marca

3508 Pectina NH 1 kg

3509 Pectina amarilla 1 kg

3510 Malto 1 lg

3528 Inulina

Texturas: gelificantes
Código Descripción

3506 Goma iota 600 g

3507 Goma xantana 500 g

3505 Agar agar 400 g

Saborizantes TartufLanghe
Código Descripción

7155 Saborizante gamba roja 50 g

7156 Saborizante en polvo pesto 30 g

7158 Saborizante en polvo trufa blanca 60 g
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Fruta texturizada y alcoholes
Código Descripción

3554 Frambuesa pepitas 500 g

3553 Naranjas pepitas 500 g

Fruta y jengibre confitados
Código Descripción

3562 Chips jenjibre cristalizado, 1 kg

3564 Piel naranja bastones 6-7 cm, 1 kg

3566 Piel limón bastones rectos, 1 kg

Sacarina 
Código Descripción Marca

6710 Sacarina 150 unidades Italcafe

Azúcar glass 
Código Descripción Marca

6715 Azúcar glass 1 kg Soc chef

6716 Azúcar glass 10 kg Soc chef

3513 Azúcar isomalt 1,5 kg Soc chef

Azúcar 
Código Descripción Marca

6700 Azucar blanca saco, 25 kg Azucarera

6712 Azúcar morero, saco 25 kg española

Azúcar 
Código Descripción Marca

6701 Azúcar eco 150 unidades Alma

6703 Azúcar sobre 1500 uds Italcaffe

Azúcar 
Código Descripción

6706 Polvo azucarado antihumedad,  5 kg

6707 Grano mediano calibre 2-2,5 mm, 5 kg

6705 Moscovado, 700 g

6709 Azúcar invertido trimoline, 7 kg
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Fruta texturizada y otros
Código Descripción

3554 Frambuesa pepitas 500 g

3511 Peta caramelo efervescente 500 g

3512 Choco peta eferfescente 600 g

Fruta y jengibre confitados
Código Descripción

3562 Chips jenjibre cristalizado, 1 kg

3564 Piel naranja bastones 6-7 cm, 1 kg

3566 Piel limón bastones rectos, 1 kg
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Infusiones ecológicas
Código Descripción

6625 Tila

6627 Poleo Menta

6645 Giger mint

6646 Regal mint

6647 Golden flower

6628 Fresas con nata

IN
FU

SI
O

N
ES

 Y
 C

A
FÉ

 

Té clásico ecológico
Marca Formato

Alma Caja de 20 unidades

Código Descripción

6600 Té ceilan OP 

6601 Té English breakfast OP

6602 Té earl grey blue flower

6603 Té darjeeling gomtee

Té aromatizado ecológico
Marca Formato

Alma Caja de 20 unidades

Código Descripción

6605 Té ceilan limón

6608 Té ceilan vainilla

6609 Té ceilan mango

6610 Té ceilan canela

Té verde ecológico
Marca Formato

Alma Caja de 20 unidades

Código Descripción

6611 Té verde jazmín

6612 Té verde sencha

6613 Té verde moroccan mint

6614 Té verde ginpowder

Té y Rooibos ecológicos, 20 ud
Código Descripción

6615 Té verde chun mee

6644 Té jengibre antioxidante

6616 Té rojo pu.erh yunnan

6617 Té blanco mao feng

6618 Rooibos kromland

6619 Rooibos canela y menta

6643 Rooibos naranja y manzana

Tisana y Mediterránea
Código Descripción

6631 Tisana revitalizante, 20 unidades

6632 Tisana digestiva, 20 unidades

6635 Tisana depurativa, 20 unidades

6637 Terra mediterránea, 20 unidades

6638 Aire mediterránea, 20 unidades

TÉ, CAFÉ E
INFUSIONES
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Bolsas Regal y Kraft 
Código Formato

9382 Regal 120x50x220 mm, 1.000 unidades

9383 Regal 140x70x260 mm, 1.000 unidades

9384 Regal 180x75x350 mm, 1.000 unidades

9385 Kraft 140x70x220 mm, 1.000 unidades

9386 Kraft 180x75x280 mm, 1.000 unidades

9387 Kraft 260x85x360 mm, 1.000 unidades

* Más formatos disponibles

ADITIVOS, 
MATERIAL AUXILIAR 
Y CARTONAJE

Pulverizadores y desmoldeador
Código Descripción

9758 Pulverizador oro 

9765 Pulverizador plata

9766 Pulverizador rojo

9764 Desmoldeador, 500 ml

*Más colores disponibles

Colorantes en polvo y líquidos*
Código Descripción

9753 Azul en polvo liposoluble 25 g

9752 Blanco en polvo liposoluble 25 g

9778 Amarillo líquido liposoluble 100 g

9757 Verde líquilo liposoluble 100 g

*Más colores disponibles
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Café grano y sobres
Código Descripción

6820 Cialda espresso 7 g, 150 unidades

6821 Cialdone espresso 14 g, 50 unidades

6823 Cialda descafeinado 7 g, 50 unidades

6813 Cafe en grano Gran Altura 1 kg

6810 Descafeinado en grano 1 kg

6854 Descafeinado espresso, 120 sobres

Alma home 15 unidades
Código Descripción

6650 Manzanilla 

6657 Menta Poleo

6660 Frutas del bosque

6664 Moroccan mint

6668 Té negro Earl Grey

6669 Té negro vainilla ceilan

6678 Té English Breakfast

6698 Ginger Mint

Chai
Código Descripción

6640 Chai Ceilan, 20 unidades

6641 Chai té verde, 20 unidades

6642 Chai Rooibos, 20 unidades IN
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Fundas de protección carro
Código Formato

9155 Fundas 60x80 cm, 100 unidades

9156 Fundas 60x40 cm, 100 unidades

9160 Dispensador fundas, 1 unidad

Caja para tartas con asa*
Código Descripción Marca

9455 Para tartas Thiolat

* Más formatos disponibles

Bandejas, soportes y discos*
Código Descripción Marca

9350 Soporte oro 9x5 cm Thiolat

9370 Disco blanco atigrasa 16 cm Thiolat

* Más formatos disponibles

Velas para tarta*
Código Descripción Marca

9720 Vela 0, paquete 12 unidades San Beni

9732 2 Bengalas 12 cm, 12 packs Dekora

9420 Figura cigüeña San Beni

* Más formatos disponibles
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Caja para quesos
Código Descripción

9395 Pequeña: 25x25x8 cm

9396 Grande: 29x29x8 cm

Mangas desechables premium
Código Formato

9149 Mangas 40 cm, 100 unidades

9150 Mangas 54 cm, 100 unidades

9151 Mangas 65 cm, 100 unidades

Papel de horno siliconado
Código Formato

9300 Labora: 60x40 cm 41 g, 500 hojas

9301 Gastro: 53x32,5 cm, 500 hojas

Film alimentario
Código Formato

9140 Film 30 cm estirable, rollo 300 m

9141 Film 45 cm estirable, rollo 300 m

9142 Papel aluminio 33 cm, rollo 200 m





DIRECCIÓN:

C/ Antonio Alcaide Sánchez, 4-6
Parque empresarial El Pinillo
29620 Torremolinos (Málaga)

INFORMACIÓN:

comercialgalera.com
galera@comercialgalera.com
T. 952 383 389


